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Lemondd! a libanoni katonai kormány

HEVES HARCOK BEJRUTBAN
A falangák és a terroristák gépfegyverekből lőnek — Több mint száz 

halottja és 300 sebesültje van a hatnapos összecsapásnak
Üfe. Hl

alapító főszerkesztő: Dr. marton ernő hűid .x ti wyjxin iiivm lö'nn

• Beirut. iUPI, Reuter. IFP). — Nureddin Rifáj dandártábor­
nok katonai kormánya tegnap alig 70 órával hivatalbalépése után 
benyújtotta lemondását és meg nem erősített hírek szerint Rásid 
Káránie mar bejelentette, hogy vállalja új kabinet alakítását.

terroristák érdekében interveniál
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SIMON PERESZ HÄDÜGYKiKISZTER:

Nam Amerikánál
revideálnia ke

■ a Szovjetuniónak kell 
elkeleti politikáját

ges béke nélkül nem adjuk fel Szinájt — Északkeleti határunknál 14 diviziós kato­
nai koalícióra törekednek ellenségeink

Simon Peresz hadügyminiszter] 
tegnap azt hangoztatta, hogy az! 
arab államokban fontos változó-j 
sok történnék hadügyi, politikai! 
és gazdasági téren és igy Izráel-: 
nek m ndenkor újra kell értékel- j 
ni a helyzetet és levonni az abból 
eredő következtetéseket.

Peresz. aki az újságíró szerve- j 
zet ké:évenkénti közgyűlésének 
megnyitóján tartott beszédet a 
telavivi Szokolov házban, hang-: 
súlyozta, hogy Izráelnek nem1 
szabad figyelmen kívül hagyni az: 
arab \ilág gyorsított katonai 
megerősödését és nem sodródba-! 
itink védelmi lehetőség nélküli j 
ország helyzetébe.

Lehetséges, hogy a területek'' 
nem nyújtanak teljes bizton-1 
ságot. a területek elvesztése 
azonban olyan helyzetet te-1 
remthet, amelyben szűk és 
megcsonkított Izrael állandó | 
csábítás lehet az arab világ 
számára.
A hadügyminiszter rámutatott

reakciós országához. A Szov­
jetunió erősen bírálja Izraelt, 
de talán jobb volna, ha néha 
önkritikát is gyakorolna”

— folytatta Peresz.
A miniszter megemlékezett ar
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A HADÜGYMINISZTER 
Megmondtam véleményemet 

Tiíóról

I ról is, hogy a napokban beszél­
getést folytatott egy jugoszláv 
megbízottal, aki kereskedelmi cé­
lokból tartózkodott az ország­
ban és azt akarta tudni, hogyan 
vélekednek Izraelben Tito elnök­
ről. „Azt mondottam neki, hogy 
Tito nem tartozik legjobb bará­
taink közé, fegyvert küldött az 
araboknak a jom-kipuri háború­
ban és erkölcsi arculata eléggé 
kétes. Amikor ez a jugoszláv 
személy megkérdezte, hogy mi a 
politikánk a Nyugati Partvidé­
ken, azt mondottam, hogy néze­
tem szerint a federális megol­
dást találom a legjobbnak. A 
vendég meghökkent, amikor hal 
lotta, hogy mi a tengertől a Jor­
dánig akarjuk uralni az orszá­
got. Eszébe juttattam, hogy léte­
zik egy Horvátország nevű terü­
let, ahol nem biztos, hogy táp­

árrá, hogy annakidején hozzá­
járultunk Erec Jiszráél felosztá­
sához. akkor azonban bíztunk 
a jószomszédi viszonyban. A 
történtek azt bizonyítják, hogy 
csalódtunk. Jordánia kétszer tá­
madott meg bennünket és a pa- 
lesztinaiak is fegyvert fogtak el­
lenünk. Az újjáértékelés tanul­
sága az. hogy nem szabad csak 
a logikára támaszkodnunk. Pa­
lesztinái állam, amely a Nyugati 
Partvidéken létesülne, a tenger­
től tiz mérföldnyi távolságban, 
állandó veszélyt jelent Izraeli 
szűk „dereka” számára.

„Megértem azokat, akik azt . - . ,sóinak Titonak. Es mint ahogy mondjak, hogv nem akarnak . , _ ,•, . ..... . t : Tito ennek ellenere nem adja feltovahai egymillió arab feletti . . . . .... • * • i Horvátországot, mert biztos ha-uralkodm, de viszont mi sem °
1 • I-. . i tarokat akar JugoszlavianaK,lenni, akiket< , .. , . ,, „I ugyanúgy nekünk is van okunK

I aesódni és gondoskodni biztos- mondotta. ; . . , „ ,I és vedheto határokról.
A miniszter

Az arabok ma már nem be­
szélnek nyíltan Izráel tengerbe 
kergetéséről. Tilos elfelejtenünk, 
hogy

nincs egységes arab álláspont 
az Izraellel való rendezést il­
letőleg, egyben azonban meg­
egyeznek. hogy az Izraellel va 
ló megállapodás sohase le­

gyen valódi béke.
Hangoztatta a miniszter, hogy 
Izráel nem fogja veszélyeztetni 
a szüzei hajózást és nem fogja 
zavarni a Szuezi-öböl kőolajter­
melését. Sohasem akadályoztuk 
meg az arab népek valódi segé­
lyezését. Mindaddig azonban, 
ameddig tart a fokozott fegyver­
kezés és a katonai fenyegetés, 
Izráel nem hajlandó csökkenteni 
ellenállási készségét.

Peresz megemlítette, hogy 
Egyiptom most a Szináj-félsziget 
kiürítésének jelszavát hangoztat­
ja a béke egyik előfeltételeként. 
Nekünk azonban kötelességünk 
emlékeztetni a világot arra. hogy 

eddig már kétszer vonultunk

A 76 éves, nyugállományban 
lévő Rifáj dandártábornok ka­
tonai kormánya az első ilyen kor 
mány Libanon 32 éves történel­
mében.

A szélsőbaloldali muzulmán 
pártok tagjai a 76 éves nyugal­
mazott dandártábornok kormá­
nyának lemondása után öröm- 
m óborban úsztak és Beirut, kü­
lönböző részein ünnepi felvonu­
lásokat rendezték, miközben fegy 
veres tagjaik lövéseket adtak le 
a levegőbe.

A muzulmánok kezdettől fog­
va ellenezték Rifáj tábornok 
kormányát,

amely egyébként az első katonai 
kormány Libanon történelmében.

I Bejrutban a falangá'k és a pa­
id a Szinájból a béke remé-í lesztinai terroristák közötti vé­
nyében, és ennek ellenére! rés összecsapások olyan anarchi- 
Egyiptom, valamint az arab kus helyzetet teremtettek, hogy 
világ nem volt hajlandó még Nureddin tábornok katonai kor­
osak beszélni sem a béke lebe- mányának kezdettől fogva cse- 
tőségéről. Ne csodálkozzanak kély kilátása volt a rend helyre- 
tehát azon. hogy most bar-' állítására és a hatalom gyakor- 
madszor nem fogjuk feladni a lására. Tegnapi becslesek sze-
Szinájt, ha ugyanakkor nincs 
biztosítva a béke megterem­
tése.
A miniszter végül rámutatott 

arra, hogy tekintettel az arab or 
szágok katonai megerősödésére, 
Izraelnek arra kell törekednie, 
hogy önmaga tudja ellátni ma­
gát fegyverekkel. Amíg azonban 
az arabokhoz áramlik a legmo 
dernebb keleti és nyugati fegy­
ver, nekünk is szükségünk lesz 
külföldi beszerzési forrásokra. 

Bízunk abban, hogy az Egye­
sült Államok továbbra is se­
gíteni fog bennünket, 

mert a viták és nézeteltérések da 
cára mély és jól megalapozott 
barátság van közöttünk.

(Lásd a 3. oldalt is.)

nnt
az összecsapások hat napja 
alatt Beirutban több. mint 
száz ember vesztette életét és 
közel 300 sebesült meg.

A kormány lemondását az is 
meggyorsította, hogy Beirutban 
folytatta úgynevezett közvetítői 
tevékenységét Abdul Chálim 
Chádem sziriai külügyminiszter, 
valamint a kíséretében lévő Nád- 
zsi Dzsamil tábornok, Szíria he­
lyettes hadügyminisztere és légi­
haderejének főparancsnoka, akik 
a falangák és a terroristák kö­
zötti harcok kiujulása után ér­
keztek Libanonba Ászád szír el­
nök utasítására. A sziriai kül­
ügyminiszter és Dzsámi! tábor­
nok kezdettől fogva nyíltan a

tak és szüntelen nyomást gyako­
roltak Szülejmán Franzsije ál­
lamelnökre, hogy menessze Ri­
tái dandártábornok katonai kor­
mányát és gondoskodjon arról, 
hogy a libanoni hadsereg nem 
lép fel a terroristák ellen, ha­
nem ellenkezőleg, azok segítsé­
gére siet a maronita falangák 
„provokációinak” elfojtására.

Az események azt mutatják, 
hogy ez a sziriai beavatkozás 
részben sikerült, mert vasárnap 
a késő éjszakai órákban azt kö­
zölték, hogy Beirutban

a libanoni hadsereg és a terro­
risták közös őrjáratokat tarta­
nak a rend fenntartására. 
Ugyanakkor a libanoni keresz­

tények egyrésze is átpártolt a 
terroristákat támogató muzul­
mán politikusok táborához, ami 
azt eredményezte, hogy a ku­
lisszák mögött megállapodás jött 
létre az 53 éves Rásid Káráme 
miniszterelnöki jelöltségére. Ká­
ráme a múltban már betöltötte 
ezt a tisztséget.

Pierre Dzsumail, a keresztény 
falangák vezetője azt mondotta

a katonai kormány lemondása 
előtt rövid idővel, sajnálatos, 
hogy egyáltalán sor került az 
összeütközésre, mert „tulajdon­
képpen magunk sem tudjuk, mi­
ért harcolunk egymás ellen.” 

Dzsumail kijelentette, hogy tá 
mogatja a palesztinaiak ügyét 
és a terroristák tevékenységét. 

Magyarázata szerint Jásszer Árá 
fát maga sem képes kellő ellenőr 
zést gyakorolni bizonyos cso­
portok fölött a palesztinaiak kö 
rében, és ez okozta, hogy ösz- 
szeütközésekre került sor.

Késő éjszakai hírek szerint 
egyébként tegnap legalább to­
vábbi 10 ember vesztette életét 
Beirutban a lövöldözések során.

A jelentésekből kitűnik, hogy 
a falangák és a terroristák a 
késő esti órákban gépfegyverek 
bői és bazukákból tüzeltek egy­
másra. Beirutban a harcok kö 
vetkeztében majdnem teljesen 
megbénult az élet. Az üzletek 
bezártak, súlyos zavarok álltak 
be a telefon- és a távíró-össze­
köttetésben és az iskolákat is be 
zárták.

LAPZÁRTAKOR 
Tegnap este libanoni területről 

néhány katjusa rakétát lőttek 
Cfát városa irányába. Nincsenek 
sebesültek.

ä bírósági döntések seimitíbefaváse miatt

Elővezetés!
az áskeloni sztráikl

vészes

A libanoni akció két hősihalottja:

MOSE WÄRTMANN FöNínNSGY 
IS RÁTÁN SeRÖNBERO TIZEDES

A libanoni Ájtá á-Sááb faluban lefolyt akciónál elesett két hősi 
halott nevét tegnap nyilvánosságrahozták:

Mose Wartmann főhadnagy és Nátán Schönberg tizedes.
Nátán Schönberg tizedest, a libanoni faluba küldött egység 

híradósát tegnap a choloni temetőben helyezték örök nyugalomra 
teljes katonai pompával. Náchmán katonai rabbi búcsúztatta a 
hősihalottat. akinek érdemeit, egyéniségét és katonai szolgálata 
során tanúsított teljesítményeit egységének egyik tisztje méltatta. 
A kivezényelt katonai raj három sortiizet adott le a sírnál, ame­
lyet virágkoszorukkal fedtek be.

Nátán Schönberg 20 évet élt és Jaffán lakott.
Mose Wartmann főhadnagyot, aki 1953-ban született New- 

Yorkban, ma, kedden délután fél 4-kor helyezik örök nyugalom­
ra a jeruzsálemi Herz! hegy katonai temetőjében. Wartmann fő­
hadnagy volt annak a századnak a parancsnoka, amely a vasár­
napra virradó éjszaka a libanoni falu átfésülésére indult,

Szádát: Palesztmmk nélkül nincs genfi 
konferencia

akarunk azok 
uralnak...

a továbbiakban 
azt fejtegette, hogy tulajdonkép­
pen nem az Egyesült Államok­
nak. nane

Az arab világban legutóbb le 
játszódó ' eseményeket ismertet­
ve. a miniszter rámutatott arra,

a Szovjetuniónak hogy kísérlet történik újabb
kellene revízió alá venni közel 
keleti politikáját. Ma már bizo-

front kialakítására, tőlünk észak 
keletre, az egyiptomi fronton kí-

ny°s, ho?y nem lehet békét elér- vül. A szíriaiak Libanon, Irák,
m Washington nélkül, mint a- 
hogy a múltban nem lehetett há­
borút kezdeni Moszkva nélkül. 
„Nézetem szerint ellentét áll fenn 
a Szovjetunió feltételezett és va­
lódi ereíe között a körzetünk­
ben. Bizonyos, hogy Izráel szá 
mara problémát jelent jelenléte, 
globális szempontból azonban 
eredményei rendkívül gyengék és 
erejét a körzetben erős kétség ho- 
málya bHőkölj3.5>

A fineszei napirendre tűzte az ügyet 
megszüntették részleges sztrájkjukat

„Nehéz megérteni, hogy 
kommunista Szovjetunió mi­
ért közeledik Gádáfi sötét,

I D Ö J I ft Á S
Ma folytatódik a sáráv, A hő; kéznek, 

mérsékletek a következők: Je­
ruzsálem 22-34, Tel Aviv 19—
-9- Haifa 21-—31, Beér Séva 17 
~40' tudd 16—36, Éjiát 25—
<3 fok.

Jordánia és a PFSz bevonásával 
olyan katonai koalícióra törek­
szenek, ami 14 hadosztály kon­
centrálását jelenti. Noha ennek 
a frontnak nem egy gyenge pont 
ja van, arab szempontból mégis 
előnyös,, mert ellensúlyt képez 
hét Egyiptommal szemben. Az 
arabok igyekeznek felfrissíteni 
fegyverraktáúaikat és most már 
nemcsak a szovjet, hanem a 
nyugati technológiára is támasz- 

, kodnak. A hónapos háború óta 
8 eszközölt fegy,vervásárl ásaik több 

mint ötven százaléka az Egye­
sült Államokkal, vagy Franciaor 
szaggal kapcsolatos. Az utóbbi 
időben Szaudia, Jordánia és Lí­
bia gyorsított ütemben fegyver-
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falba építve, 780.— IL, fel­
szerelései „SAFE”, Tel Aviv 
Slomo Hámelech 93, telefon 
nappal 230598, este 888054 
Jeruzsálem és a Nyugati Part 

02-286170 és 02-281267.
Haíta 04—726572 

Beér Séva és a déli körzet 
057-76473

Hívja meg képviselőnket 
még ma, kötelezettség nélkül! 

iWwvwyyvAwvyvvvfyvvywwn kát, melyek azzal

A beér-sévai kerületi munka­
ügyi bíróság tegnap délben elő­
vezetés! végzést adott ki az áske 
lőni petróleumkikötő üzemi bi­
zottságának négy tagja: — Gio- 
ra Zuckerman, Jigál Schori, Ben 
jámin Gilboa és Slomo Benker
— ellen. A végzés értelmében a 
beidézetteknek ma, kedden dél­
után öt órakor kell megjelenni a 
bíróságon.

A bírósági határozat értelmé­
ben, amennyiben az érintettek 
300 fontos kezességi nyilatkoza­
tot írnak alá, úgy eltekintenek 
a rendőri elővezetéstől.

A végzéseket végrehajtás cél­
jából átadták a beér-sévai rend 
őrségnek.

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — A sztrájk tegnap
— napirenden kívüli tárgyként
— említésre került a Kneszet- 
ben is. Zálmán Suvál képvi­
selő felszólalásában.

Az Áskelon — éjláti olajve­
zeték vállalat dolgozói sztrájkja 
nak ügyét egyébként Joszéf Tá- 
mir (Likud) és Hillél Seidel (füg 
getle-n liberális) képviselők ké­
résére, mint sürgős indítványt, a 
Kneszet egyik közeli ülésének 
napirendjére tűzték.

A sztrájkbizottság tegnap este 
azzal a kéréssel fordult a pénz­
ügyminiszter hivatalához, hogy 
szeretne találkozni a pénzügy' 
miniszterrel és elmagyarázni ál­
láspontját.

A Nemzeti Társadalombizto­
sító Intézet tisztviselői tegnap 
Mose Bárám munkaügyi minisz­
ter és Ámirám Szíván ,az inté­
zet vezérigazgatója felhívásának 
eleget téve, beszüntették két nap 
pal ezelőtt megkezdett szankciói 

fenyegettek,

A. P$?tuách Leumi tisztviselői 
- A posta műszaki alkalma­

zottai felfii ijesztették szankcióikat
hogy negyedmillió támogatásban kapcsolatos munkálatokban. Teg 
részesülő idős lakos nem kapja nap délelőtt két és fél órán ke- 
meg ideiében havi járadékát. Az resztül szünetelt a rádió és is-
igénylők újra fogadnak feleket 
és átvesznek újabb igényléseket.

A posta műszaki alkalmazot­
tai a Hisztadrut felkérésére a 
szakszervezeti osztály határoza­
táig felfüggesztették tegnap meg 
kezdett szankcióikat, amelyek 
zavarokat okoztak a rádió- és 
televízió adásokban, a telefon- 
javítási- és más távközléssel

kolatelevizió adás, a rádió pe­
dig csak a híreket sugározta, 
mert a műszaki alkalmazottak 
tiltakozó gyűlést tartottak.

A szankciók oka az, hogy ezek 
az alkalmazottak nem fogadták 
el a kormány ajánlatát, hogy 
januárig várjanak a számukra 
már jóváhagyott fizetéspótlék 
folyósítására.

Becs. (UPI, STA). — Anuár 
Szádát egyiptomi elnök az oszt- 

! rák rádiónak adott nyilatkozató 
j ban azt mondotta, hogy Egyip- 
, tóm nem köt semmiféle feltételt 
j a genfi konferencia felújíásához, 
a palesztinaiak részvételének 
biztosításán kívül.

Szádát a többi között ezt mon 
dota: „A paleszinaiaknak részt

OLVASÓINK, HIRDETŐINK FIGYELMÉBE I

ázMrá és sirkőavatási 
hirdetéseket

PÉNTEKI LAPUNKBA
KIZÁRÓLAG SZERDA DÉLELŐTT 10 ÓRÁIG 

VESZÜNK FEL.
Este a szerkesztőség csak gyászhirdetéseket fogad e! 

másnapi közlésre.
Ázkárá hirdetéseket hétköznapra kérjük reggel x tói 

délután 3 óráig feladni a hirdetési osztályon.

UJ KELET

Mindenki által szeretett drágánk

KISS ÄID0BHE szül. Haender Erzsi y't
elhunylának slosimján

ÁZKÁRÁT ÉS SÍRKŐ A V AT ÁST
tartunk 1975 május 29-én d.u. 3 órakor a choloni temető­
ben. Találkozás a temető új bejáratánál.

Ezúton mondunk köszönetét mindazoknak, akik szemé­
lyesen vagy Írásban részvétüket fejezték ki.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

kell venniük a tárgyalásokon, 
mert tartós békét kell létrehoz­
nunk Genfben.

Ha a genfi tárgyalások zá­
tonyra futnak, veszedelmes hely 
zet alakul ki. Mi küzdeni fogunk 
a békéért Genfben, de ha nincs 
lehetőség békés megoldásra, nem 
riadunk vissza ötödik háborútól 
sem a közelkeleten.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy drága 
férjem, testvérem

BRŐDER FERENC
Temesvár — Tel-Aviv

elhunyt.
Temetése ma, 1975 május 27-én, kedden d.u. 3.30 

órakor, a choloni temetőben.
Találkozás az új bejáratnál.

GYÁSZOLÓ FELESÉGE: RENÉ, 
TESTVÉRE: ROSENBERG IBOLYKA 
ÉS A BARÁTOK

Felejthetetlen drága édesapám, testvérünk, unoka­
bátyám, rokonunk

Müller Desideriu (Dezső) Ti
Lugos — Nocrát-Ilit

slosimja leteltével
t ÁZKÁRÁT ÉS SIRKŐAVATÁSI

tartunk 1975 május 28-án. szerdán d.u. 4 órakor, 
a nocrát-iliti temetőben.

Külön autóbusz indul 3.45-kor Nocrát-Ilit, Kishon 
utca 4. sz alól.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen imádott feleségem, drága jó anyánk, nagy­
anyánk, ió testvérünk

ÁBRAHÁM DEZSŐMÉ
szül. HARTMANN ILUS

Szászváros — Nagyenyed — Kiron

y#r
2-IK ÉVES ÁZKÁRÁJÁT

június 1-én — jro 2"D — vasárnap d.u. 1,45-kor tartjuk a 
petách-tikvai Szgula temetőben (88-as autóbusz).

Indulás a Hátééná u. 1 sz. alóli lakástól d.u. 4 órakor.
A CSALÁD
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IZRAEL ÉS A LIBANONI HELYZET

Q&HlArék ÜUák

Északi szomszédunk hányatott 
multu ország, A bibliai időkben 
gyakran jók voltak kapcsola­
taink. de sokszor ellenségesekké 
váltak. Cidon környékén lak­
tak a fönikiaiak, akik nemcsak 
a sémi népcsoporthoz tartoztak, 
hanem héberül is beszéltek, az 
úgynevezett észak-kanááni héber 
dialektusban. Ezt a nyelvet el­
vitték kalandos tengeri útjaikra, 
Karthágóba is. ahol a punnok 
birodalmát megalakították. Cha- 
nibál elfoglalta ugyan Rómát, 
de végül is Roma pusztította el 
Karthágót, mint úgy kétszáz év 
múlva Jeruzsálemet is.

Amikor Salamon király meg­
kezdte a templom építését, észa­
ki szövetségese, Cidon királya 
szállított hozzá libanoni céd­
rusfát. Most. a harmadik zsidó 
állam korában a kapcsolatok 
bonyolultabbak mint valaha.

Libanonnak 2 millió 520 ezer 
lakosa van, az 1967-es adatok 
szerint, amelyeket nem szabá­
lyos népszavazáson állapítottak 
meg. hanem a statisztikai hivatal 
kalkulációi alapján. Libanon­
ban 1934 óta nem volt népsza­
vazás. A lakosság komplikált 
összetételében esetleg bekövet­
kezett változásról a feltételezett 
többség nem akar tudni. Több 
mint negyven éve tartja magát 
az a hivatalos felfogás, hogy' a 
lakosság 51.4 százaléka keresz­
tény, a többi muzulmán. A liba­
noni parlament összetétele is vál 
tozatlan 1934 óta. A képviselő­
ket a felekezeti kulcselosztás sze 
rint jelölik és választják meg. 
mégpedig: 30 mironita keresz­
tény', 20 sunita muzulmán. 19 
sziita muzulmán. 11 görög kato­
likus. € római katolikus. 6 dmz. 
4 örmény, a fennmaradó négy 
mandátum eloszlik a többi ke­
resztény egyház között, mint az 
örmény katolikus, evangéli­
kus. stb.

Az országban 140—150 ezer 
Palesztinái menekült él. akiknek 
nem adtak állampolgársági jo­
got. mert attól tartottak, hogy 
a többségükben muzulmán me­
nekültek végleges befogadása 
megbontja a kényes felekezeti 
egyensúlyt keresztények és mo- 
hammedánok között. Ez a fegy­
ver visszafelé sült el: Libanon 
lett a palesztinai terrorszerveze­
tek központja, mert a hontalan­
ságukat Itt hangsúlyozottabban 
érző menekültek fogadták be 
legkönnyebben az uj palesztinai 
nacionalizmus tanait. A palesz- 
tinaiak váltak a keresztények 
legharciasabb ellenségeivé vala­
hányszor a felekezetek közötti 
ellentétek kirobbantak Igv volt 
ez 1952 óta mindig, igv van 
most is. A fallanga polgárőrség 
nem a bennszülött libanoni mo­
hamedánokkal harcol, hanem a 
palesztinai terroristákkal. A tős­
gyökeres libanoni mohammedán 
lakosság nincs felfegyverezve, 
szervezett „hadereje” csak a fal 
langának és a palesztinai terro­
ristáknak van.

Az ellenségeskedések hozták 
magukkal, hogy az Arab Liga 
mindig beavatkozik í.ibanon bel 
ügyeibe. A hatnapos háború 
után kitört már már polgárhábo-
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ruval fenyegető harcokat a kai­
rói megállapodás révén rendez­
ték. Ez az egyezmény úgyszól­
ván autonómiát biztosított a Pa­
lesztinátoknak táboraikban, va­
lamint Dél-Libanonnak Szíria és 
Izrael között fekvő hegyes vi­
dékén. amelyet aztán Jásszer 
Áráfát terrorlegényei szálltak 
meg, itt van a Fátáchland.

A mostani bizonytalans'ágot 
a fallangák váratlan szervezke­
dése váltotta ki. A nagyvilág 
nem ismerte az okokat. Csak a 
harcok kirobbanása után közöl­
ték a maronita lakosság vezetői, 
hogy a terroristák állandóan zak 
látják a keresztény papokat, 
megzavarják istentiszteleteiket, 
felégetik birtokaikat. Nem vitás, 
hogy a fallangisták az igazat 
mondják. A terroristákat, mint 
kiderült Szíria uszítja a libanoni 
keresztény többség ellen. Szí­
ria régi terjeszkedési vágyálmát 
elégítené ki. ha beavatkozhatna 
— a terroristák megvédésének 
ürügyével — és elfoglalná Li­
banont.

A sziriai Báát pártnak az a 
hivatalos álláspontja, hogy Szí­
ria és Libanon történelmi szem 
pontból egyetlen ország, amelyet 
a francia gyarmatpolitika szakí­
tott ketté s teremtett belőle két 
államot.

Libanont két szerződés védi: 
az egyiket az Egyesült Államok­
kal. a másikat Franciaországgal 
kötötte. Kérdéses azonban, hogy 
komoly baj esetén ez a két nagy 
hatalom beavatkozna-e. Ha pe­
dig ez nem történik meg. a szi­
riai beavatkozás oda vezethet, 
hogy Libanonban a mohamme- 
dánok kerülnek uralomra, s 
csatlakozna a szélsőséges arab 
államokhoz. Libanon eddig nem 
vett részt Izrael ellenes hábo- 
rukban. ha Szíria befolyása alá 
kerül ezt altoha lehetne a jövő­
ben megakadályozni.

Az olvasó joggal kérdi, mi hú­
zódik meg az izraeli hadsereg 
legutóbbi libanoni hadművelete 
mögött. Egyelőre korai az érté­
kelés. Három oka lehet: az 
egyik, hogy elejét vegyük na­
gyobb méretű terrorista akciók­
nak az északi határon. A másik: 
jelezni a lihaboni keresztény ve­
zetőknek. hogy Izráei fenn akar­
ja tartani Libanonban a jelenle­
gi arányt keresztény és moham­
medán hatalmi tényezők között. 
A harmadik: figyelmeztetés Szi 
Hátiak, hogy Izrael nem nézné 
ölhetett kezekkel, ha katonailag 
beavatkozni Libanonban.

BARZII.AY ISTVÁN

„©«*************
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(M17 RÄCH IT)

CUR SMOM
FELVESZ

Wertheimer

Tel. 727611
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• KÁDAK! Email felújítása ottho­
nában. színes is 235321 057-78797 
9 VESZÜNK antik és régi bútort, 
frizsidert, televíziót, örökséget. — 
833245, este 880248.
• ELADÓ 2 lakás, Jalag u„ I. és 
II. ein., mindkettő 3 szobás. Alkal­
masak irodának, vagy lakásnak. 
Tel. 667566, Haifa.

KIADÓ kis bútorozott szoba. 
65 éves szolid nőnek. Telefon:

A JUDAISZTIKA1 LEXIKON
ténelme”. és „toráéi földrajza”), 
Mordecháj Burstein (Jeruzsá­
lem), Menáchem Áriáv — Ná- 
záiret-Ilit polgármester-helyette

Tudomásomra adták Rössel 
Mordechájnak cikkét — a ro­
mán nyelven megjelent judaisz- 
tikai lexikonról.

Szeretném megköszönni figyel 
műket és hálás lennék Önnek, 
ha helyt adna a következőknek: 
a bizottság, „Szellemi tevékeny­
ség a román zsidók között” — 
olyan közület, amelyet hivata­
losan beiktattak az Otto mán 
Egyletek közé, 6009 99 szám 
alatt. A szervező bizottságnak 
tagjai ismert személyiségek, mint 
például, dr. Micháél Landau, 
Mela Janku. M. Máur — újság­
író (szervezője a következő meg 
jelent könyveknek: „Izráei tör-

A HITACHDUT 
OLD HUNGÁRIA

HOH CHEDERA
I Május 28-án, szerdán este fél 8 
órai kezdettel az Építőmunkások 
klubhelyiségében (Rech. Roth­
schild 27/b. I. em.) _ Dr. ARJE 
KADDAR (FAZEKAS I. az Izraeli 

! Szemle szerkesztője tart előadást a

MA !?

THéVe-beiv
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se, Dávid Chájmovics, (Chulda következő témakörökben: 1. Helyze 
kibuc) és mások.

Egy ember egymagában le­
gyen az a legtehetségesebb, 
nem tudná vállalni és elvégezni 
ezt a nehéz feladatot —, ame­
lyet nevezett bizottság magára 
vállalt.

17.30: MINISZTÉRIUMI 
OKTATÓFILM

tünk a nagyvilágban. 2. Hogyan l74fl. rá »SZÍNHÁZkészül az újság. __ Kérjük tagja- 17,4U- »AKSZ,!. 11
inkát, barátainkat, hogy az előadó 18.00: GAD ÉS GÁL — I. rész: 
esten minél számosabban jelenje-! „Váratlan kirándulás”
nek meg. Belépés díjtalan.

Abban a reményben, hogy 
kérésemnek eleget tesznek, ma­
radok köszönettel és

tisztelettel: 
Slomó Leibovies

MEGINT ELMULASZTOTTAK?
Néhány nappal ezelőtt ke­

zemben volt az uj telefonkönyv. 
Ismerem a postamesterünket, 
ideadta, hogy belelapozzak. Ezt 
azért hangsúlyozom, mert még 
nem került sor a kiosztására.

Megkérdezhetném, mire vár a 
posta. De most nem ezt kér­

dem. Inkább azt szeretném tud­
ni. hogy miért mulasztották el 
már megint az angol nyelvű te- 
lefonkönvv megszerkesztését?

ARANYKOR KLUB
KÖZLEMÉNYEI

(Ben Ami u. 12 — Beilinson u. 9 
sarkán) 9 TELEFON 59603 •

WWWWWWWWWWWWWWWWWWfJM
* FIGYELEM! Volt noviszá- 

diak és vajdaságiak! ‘ Az össze­
tartás gyönyörű példáját mutat­
va rövid idő alatt létrejött a 
Loker Vilmos z. 1. emlékére és 
Loker Margit nevére ültetett er­
dő. Junius 2-án. délután 14 3-kor 
luxusautóbusszal indulunk az 
avatási ünnepségre Bét Se men- 
ibe, a Héjchál Hátárbut elől (Ki­
kár Habiniá). Az utazás díjta­
lan! Jelentkezés legkésőbb má­
jus 28-án déli 12 óráig. Löwen- 
berg Jenő telefonján 59603. Az 
avatási szertartást dr. Méir Tu- 
val vezeti le.

28-án. szerdán 6.45-kor a Kikár 
Dizengoff-i Chen mozi elől rendez­
zük évadnyitó kirándulásunkat. —
Zichron Jákov (Rothschild sírja)
__ Haifa (Perzsakert — Panorá­
ma) __ Akkó — (tengerparti sé- i 21,00: KOJAK
tány, arab piac) — Naharia (für­
dés a strandon, vagy az árnyas ős­
parkban pihenés) __ Ros Hánikrá
(tetőterasz, függövasút). A jó ban 
gulatról a népszerű Leichtner Éli 
gondoskodik! Még néhány jegy -
Délelőttönként 10__12 óráig, vasár-

aj-' . napig (V. 25-ig) áll módunkbanMiért nem vesz. tudomásulI ta/taenl' DélelStst 10_i2-ig. vasár-
a nosta. hogv bevándorlási or- nap. kedden, csütörtökön délután 
szás a miénk, s eevre inkább I 4-7-^ rendelkezésére.WWWWWWWWAW”*«JWW*«WWWWWWWWWW*
tunsta-orszag is. Mar pedig azt | 
mégis csak túlzás megkövetelni j 
az uj ólétól, meg a turistától, j 
hogy ismerje ki magát a héber 
telefonkönyvben.

18.32: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­
MÁNYOK (arab)

19.00: A CSALÁDNAK (arab)
20.00: A VALLÁSOS IFJÚ­

SÁGRÓL — A sorozat 
második része. — A vita: 
résztvevői: Cvi őrnagy,! 
Chánoch Bár-Tov író és j 
Dávid Deutsch jesiva- 
növendék.

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
— krimifilm

21.50: MOKÉD
22.40: Egy mondat a Szentírás­

ból. HÍREK

1975 május 27, kedd 
5735 szíván 17

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
A-MÜSOR

8.00. 9.00. 10.00. 11.00 (könnyű 
héber nyelven), 12.00. 13.00
14 00. 15.00. 16.00. 17.00. 18.00
19.00 (és hírmagazin). 20.00 
22.00 23 00 és 24.00:

B-MÜSOR
6.05. 7.06 (hangor híradó és 

lapszemle). 8.00. 9.00, 10.0(1
11.00 (és lapszemle). 12.00. 13.00 
14.00. 15.00. 16.00. 17.00. lg 00
19.0 (könnyű hébe: nyelven) 
21.00. 22 00 23.00 24.00 és 1.00 

H-MÜSOF 
19 00. 20.0(1.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin S.05-től 9 óráig. 17 65-tól 
18.30-ig es 23.40-től 24-ig.

Kertész Árpád.
Tel Aviv,
Bicáron.

WWWWIWWWWWfWVWWIWWWWWWWWWWWWWI

ABIM A
Tel-Aviv. május 27. kedd
A PÁPA ELRABLÁSA

A kisteremben
TÚSZOK

WÍZO
magyarajka csoportja

Tel Aviv és környéke részére 
vasárnap, június 8-án

JERUZSÁLEM!
KIRÁNDULÁST

rendez.
Vezető:

SPÉTER ÉVA
¥

Jelentkezés: telefonon 450788 
és 286011 alatt és ma. ked­
den d.u. 5—6-ig a Bár Koch- 
ba 26 alatti Hobbv-klubban.

Részvételi díj 26 font
VWVWVSA/VWVWVWWWVWWWW

A-MÜSOR
8.10: Reggeli koncert. 10.05: 

wwwwiwiwwwuwww-wwwwwmwwww A rádiózenekar játszik. —11.15:
Elemistáknak, —12.05: Könyv­
szemle. 12.35: Ének és zongora­
számok. 13.05: Milhaud müvek. 
14.10: Anyáknak és gyerekeknek. 
15.05: Rádióvita 16.10: Hang­
lemezek. — 17.20: Musica viva. 
18.05: Közgazdaság. — 18.55: 

j Mezőgazdáknak, 19.55: Tnách- 
I részletek, — 20.05: Beszélgetés

Színházi előzetes
Június 14-én. szombat este 

8.30-kor. ZOA-terem

'EGVSZER FIZET. 1SEBJT?
on mat Z*Tilh

NÉGYSZER HIRDET VUÍKFASIM
7 HU

e KIRUR AVIV! Frizsider vétele 
bizalom kérdése! Forduljon hoz­
zánk, a legrégibb céghez. Magyarul
beszélünk. __ „Kirur Aviv". Tel
Aviv. King George 29.
9 NAGY CÉGTÁBLA ÜZEM keres 
címfestöt, bádogost és grafikust.
Jelentkezés: Haifa, tel. 04__669003.
vagy levélben, Nio-Rám. Haifa, Ki­
buc Gálujot u. 140.
9 MEGLEPETÉS? Uj masszázs! _ 
Szép, fiatal nők fogadják Dizen- 
goff 83. sz. a. 286543.

MINDENFÉLE televízió Javítása 
felelősséggel és a rendelés napján 
.Eleetrotal” 822077.
9 ..POLISH TEL AVIV” padlócsi­
szolás, fényesítés és takarítás 200 
fonttól. 829883.
9 03—285519 REMONT GENERAL 
- asztalosmunkák - átalakítások - 
csempe - triszek - konyhaszekré­
nyek » meszelés » tapéta - linó­
leum - szerelések. _ Nézze meg "

ész muiü.ákat.
9 140— FONT a színes csempe 
métere munkávaL Tel 747968 _ 
Méir
9 AZ ÉV SZENZÁCIÓJA! Kitűnő
masszázs, szép masszírozónők. __
Náchmáni 42. II. em.

FINOM ékszerek és javítások 
garanciával. Patty. Jon a Hánávi 44. 
Tel Aviv. tel. 50106.
9 GYÁRI ARAKON, kitűnő ké­
szítmények. gyapjú és antilop zsa-

9 BÁT-JÁMI textilüzem keres _ 
szakértő overlook- és két-tüs mun- j 55.
kásnőket. Jó feltételek. 7_12 közt; 456115. d. u. 3__5 közt.
860187. 9 CSENDES, központi utcában 3
9 HALADÓ manikűrözni tudó szobás 90 négyzetm. szekrényekkel, 
tanulólányt keresünk a Pál szálló 239392, 296077!
— a volt Sheraton — fodrász sza- 9 DORINA kötöttárugyár keres 
ionjába, angol nyelvtudással. _ 40-es méretű házi-maii ekent. Je- 
Tel. 445620. lentkezés: Kamat Gan, Aba Hillel
9 ESZPRESSZÓ mellett dolgozó: u. 25. tel. 733238.

BÉKEFFI ISTVÁN
szövege

LAJTAI LAJOS
zenéje

»PÉGI NYÁR«
A gyönyörű melódiák 
operettje 3 felvonásban

Rendező:
MOLNÁR PÁL 

Zenei vezető: 
DEUTSCH OSZKÁR 

Hol van az a nyár?
Hol a régi szerelem?

Énekli:
Peér Emmi. Molnár Pál

Szereplők:
Peer Emmi Molnár Pál •¥■ 
Lidvari René -¥■ Leichtner Éli 
-¥■ Regős Klári * Sugár Jenő 

•Y- Weisz István

Jegyelővétel: ROKOKO
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írókkal és olvasókkal. — 21.06: a terror
A jeruzsálemi szimfonikus zene­ megállap
kar hangversenyének közvetítése, ruti korn
23.05: Hanglemezek. 0.10: Egv rorista b
perc líra cs Hátikvá. libanoni

B-MÜSOR kötelezi
8.10: Reggeli zene. — 10.05: kódjának

Nálunk itthon. — 11.45: Csak madástól
néhány percre. 12.05: Dolgozók­ Az Á
nak és a munkadóknak. 12.30: katonai

pincérnöt és munkásnőt keres 
„Capri” kávéház. Málchéj Jisz- 
ráél 2, tel. 264307.
9 SZAKMÁVAL bíró (20_25 éves), 
középtermetű fiatalembert kere­
sek, aki feleségűi venné amerikai,, személy), 3-szor hetenként.
19 éves. szép. szőke jóesaládbói 726168 (2 4. vagy este 810).
való unokámat. Részletes levelek: 9 MEGBÍZHATÓ asszonyt kere- 
Mrs. Har. POBox 6194 S. Fran-: síink csecsemő gondozására. Tel.: 
cisco (Cal). USA. ! 796254. Rámát-Gán.

KERAMIKUSOKNAK eladó al-j 9 KÉTSZOBÁS luxuslakás Bugra-

9 TÁGAS 2U. tapétákkal. 3 oldal­
ra néz. Jabotinsky 36. Bné Brák. 
I. em., 787149. este.
© ÍZLETESEN főzni tudó asszonyt 
keresek azonnalra háztartásba (2

Tel.

kalmilag Vacuum-PVC mill. 10 
cm., átmérőjű, agyaggyurásra és
levegő kiszívásra. Tel. 59548/9 _
Chevrát Deutsch. T. A.
9 KITŰNŐ bútorasztalost kere­
sünk Tel-Avivban, jó feltételek­
kel. Tel. 825046.
9 RÉSZVÉNYTÁRSASÁG keres 
felelősségteljes munkára bádogost.

soron eladó. 295212. Ugyanott bú­
torozott szoba kiadó.
9 SZÓVÖT. segédmestert és szövő 
segédet keresünk Bné-Brákba. Tel. 
780885. délután.
9 SZUG ÁLEF-ALEF és szug bét 
szabászokat/nőket keresünk szvet- 
terekhez, néhány órára is. Nagyon 
jó fizetés. Tel. 730449. este 8—9.30

vagy lakatost, aki ért szellőztető közt.
berendezések készítésének bádog- • JÁKOV BERGER káblán épít a 
munkájához. Csak szakemberek tel-avivi Jesájáhu u. 58. sz. a., 2ti 
jönnek számításba. Jelentkezés -' és 3 szobás lakásokat. Részletek a 
7—17 közt. tel. 253702. helyszínen. Tel. 03 - 451059.
• BNÉ-BR.4K __ Ramat-Gan ha- • KÁRPITOS vállal megrendelése­

kének. kosztümök, blúzok." ele-: tárán, csendes környéken. 2 szoba- két és javításokat. Házhoz megy. 
gáns- és sport-ruhák nőknek, fér- hall. Jehudit 5. Prág. 768834. Te!- 854794.
fiáknak. „Dukert”. Sd. Roshsehild • PETÁCH-TIKVÁN 3 szobás III • KF.4R SZABAN a város szíve­
lő. Tel-Aviv. 8—17 óráig. Ludd: a em-- lakás. Tel. 912573. ben csodás üzlethelyiségek eladók

* ----- - 1 "■ *"|É tel..Telrad” mellett. 8__16-ig. péntek
kivételével
9 A ZUCKER MANN FOG ÁSZ ATI 
LABORATÓRIUMBAN expressz ja­
vítások fél óra alatt. Tel Aviv 
King George 5. Tel. 282429

VESZEK antik bútort, lakás fel 
oszlatást Tel 232303 532861 C620R' 
Haifa

hoz házhoz megy. 891917.
9 CHRISTINNÉL iiditő masszázs 
Louis Marshal 17, lakás 2. (Cáfon 
mozi).
9 KERESEM Dán Schön felriet, aki 
1958-ban hagyta cl Bukarestet és 

9 KÉNYELMES otthon nyugdíja- utolsó rime: Cholon, Mivrá Színáj 
soknak, diétás konyha és orvosi '5, Tel-Giborim. Gina Keresztes-
feltigvelet. Bét Federation. Natan- ‘ Becher .Melbourne __ Ausztrália
ja. Rison Lecion u. 11. __ Telefon: 855 Danks St.. Middle Park Vir
053—38868. toria 3206.
9 VÉGE a dzsukoknak, fertőtlení- • ELADÓ Bát-Jámban 3 szobás 
tés és irtás otthonában, üzemében tágas lakás, IV. em Tel 875423 
irodájában. 235321. 057-78797. - d. u.
Egészségügyi minisztérium engedé- • ÖNÁLLÓ cukrászt keres kittinő 
lye 105. feltételekkel „Strauss” milk-bar
9 BÁDOGOS szakember _ cserér Haifa. Herzl 27, tel. 04_664046
tetők, esőcsatornák és mindenféle Avráhám. 
hádngosmunka. 249513.

VALLÁSOS családoknak tágas, 
lakások Givát Savionban. (Jisz-

9 DIPLOMÁS, komoly massziro-; •-Diron Dirot”, Weizmann 66 
zónő. pedikiirösnő munkát keres - 27541.
Kombináció lehetséges. Beteg nők- • VÁLLALOM idős vagy beteg asz- 

--------  szony teljes gondozását rámát-gáni
villában. 725476.
9 SUPERSOL fiók. Kirját-Sárét. 
Cholon. keres dolgozót a zöldség-: 
osztályba. Jelentkezés az üzlet ve­
zetőiénél.
9 KERESÜNK varrókat / nőket 
táskagyárba, állandó munkára. Jó 
feltételek. Steiner. T. A., Gruzen- 
herg 26.
© UJ HÁZBAN 3 szobás lakások, i 
Tel-Aviv, Hámágid 6/a. Minden : 
tökéletesítés. Stern káblánok. Silo 
8. délután 17—19.

KERESÜNK 
Ä KÁRMELRE

úri családhoz, háromszor j 
hetenként délelőttre, kő- j 
rülbelül 10—14 óráig jobb ! 
nőt. aki a betegápoláshoz j 
is ért és vállalja az ebéd i 
főzését két személy részé-! 
re. Bejárónő van.

Jelentkezés naponta 14—16 j 
közt. telefon 83124, Haifa.

wwwwwwwwwww/wvwwwwwwwwwwwwwww
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Szűcsök figyelmébe!
SZABITOKAT

és

VARRÓKAT
keresünk

BUNDÁKHOZ
Jó munkafeltételek.
Utazás biztosítva. 

Lehetőség a munka kiadására 
a dolgozó otthonába Tel-Aviv 

..örnyékén.
Tel. 33746. 

az esti órákban 
201642
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Héber dalok. — 14.10: Üdvözlet 
dallal, 15.05: Izraeli slágerpará­
dé, 18.05: Dalok egy téma kö­
rül. 18.45: Sport. 19.02: Tarka 
műsor (H). 21.06: Színes műsor, 
22.05: Az alma nem esik mész 
sze a fájától. 0.10: Popzene, — 
1.05: Hátikra,

A HADSEREG RÁDIÓJA
9.05: üdvözlet dallal. 10.05: 

Csodás nap. 12.05: Déli csillag, 
12.40: Ezt ajánlom. — 13.05: 
Musical. 14.05: Zenés délután — 
Pniná Bát Cvivel, 16.05: interjú 
Chájim Bár Lévvel. 18.30: Uj 
hanglemezek, — 19 05: Látogatás 
egy rakétaegységnél. — 20.05: 
Heti koncert. — 21.05: Mirjám 
Bernstein Kohén a mikrofon 
előtt, 22.05: Beszélgessünk — 
Nátán Dunevitz.- 0.05: Éjjeli 
madarak, 1.05: Mese az ágiban, 
2.05: Tarka műsor reggel hat 
óráig.

HETI MŰSORA 
A TEL-AVIV! P*7!g

ELŐADÁSOK KEZDETE:
4.30 — 7.15 - 9.30

mach Mose mellett). _ 2 szobás
133 ezertől; 3 szobás 166.500-tól; 4 
szobás 192.500-tól, Jelzálogkölcsön 
lehetőség. Vallásos iskola és gán 
van. .„Afrika Jiszráél Leháskáot”
M. M.. tel. 03__751540, 03—50281,!
03— 757191.
9 VESZEK használt bútort, frizsl 
dereket, csillárokat, feloszlatásokat! 
és régiségeket. 827164.
9 JEHOSUA vesz bútort, feloszla 
tást, örökségeket, könyveket és fri­
zsidert. 867494, este 889608.

FILIP Hámumche vesz bútort 
frizsidert, televíziót, háztartási fel 
szerelést. 876818, este 873223 
9 FILIP HÁKONE vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat. 834938 este 880711 
9 KING GEORGE 1., „Nááléj Bi­
alik”. Tavaszi és nyári ortopédci­
pők érkeztek nagy választékban. 
9 HÖLGYEK! 30__ fontot fize­
tünk régi parókájáért, amikor di­
vatos Elura parókát vásárolnak. 
Természetes hajpótlók. Szalon Jo­
liéi, Tel-Aviv, AUenhy 94.

^"^fWAWWAWWAWWWWWJlWwiWAlwW*
ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 32 FŐNI 

Postabank 4044446
¥

HAIFA
Hirdetések:

Sachar. Sapira 13. tel 662453 
8 után tel. 84267 - 86853 

Előfizetések- 
Kupát Haifa Herzl 21 

tel 66-22-44

JERUZSÁLEM 
Erdős. King George 9 

fuv-Járo
d. 0.4-6, tel. 224723

WWWW <WWWW1<WWW1<WV1<WW<WWWWW

CHUG jón?! HTTMr.Ái?!4

JERUZSÁLEM. ACRIPAS 8.

MAGYARn^Ái;! MÁRTÍRIÁINK 

ÁLTALÁNOS ÁZKÁRÁJÁT
május 29-én - jro '3 - csütörtök este 7.30-kor 
tartjuk a Héjchál Slomó naevterméhen. hárái 
dr. Kirschblum Mordecháj. a Szochnut alijja osztá 
lyának igazgatója, háráv Katz ÉÍijáhu. Beér-Sév; 
főrabbija, dr. Neeman Emil. a Magvar Zsidók Vi 
lágszövetsésének központi társelnöke, dr. Spies» 
fehiida T.A , háráv Singer Pinchász Jád-Vásén 
Sáfát Ávráhám iigwéd. Goldberg Arie főkántoi 
Fisch Ávráhám, a Chug elnöke részvételével.

Részvételünkkel rójuk le kegyeletünket!

ALLEN BY: Indító cím 
: ÁRMON (Rámát-Gán): Kaliber 
BEN JEHUDA: Az izzó torony 
CÁFON: Képek a házaséletből 
CINEMA 1: Nálam meggazda­

godsz
CINEMA 2: Sunset fasor 
CINERAMA: A cowboy és a 

kínai
CHÉN: Ez a szórakozás 
DEKEL: Jézus szupersztár 
ESZTER: A mustár csiklandozza 

az orromat. .
GÁT: A nagy titok 

j GORDON: Csárdáskirálynő
(5. 7. 9)

HÁMERKÁZ: A skorpió 
HOD: Arnold
LIMOR: Három férfi — egy lány 

j MAXIM: Nagy rablás Madame 
Pipinél

MOGRABÍ: Kínai negyed 
I OÁZIS- Repülőtér 1975 
• OF1R: Kitörés a börtönből 
ORI.I: LJuddy Kravitz k. 
PARIS: Az utolsó részle 
PEÉR: Pofon
ROYAL (ORDÁN): A szabad

ság szelleme
STUDIO: Egy ablaktisztító val­

lomásai
I ÁMÁR: vágv és bosszú 
ICH ÉLED. Fellini emléke- 
I HL-AV1V: A bosszúállók 
ZOHÄR: örökké eavütt

je

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban •

Háneviim, Hámelech Georg i 
telefon: 286740: Ján íehnd: Ha­
lévi 67, telefon: 612474

Haifán:
Aliija. Bát Oálim, rech Ailjja 45, 

telefon; 522064,

t’f
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* hírek ★
A KELET-JERÜZSALEMI

ARAB LAPOK

véleménye szerint a Libanon­
ban élő és harcoló paleszti­
najak újabb „Fekete szep­
tember" előtt állanak, de ez­
úttal nem fenyegeti őket élet- 
\ eszéiy. mint annakidején 
Jordániában, mert Libanon­
ban mások az erőviszonyok.

A kelet-jeruzsálemi lapo­
kat kivétel nélkül a libanoni 
helyzet foglalkoztatja. Az „Á- 
Sááb" azt írja. hogy a liba­
noni hadsereg a múlt hét vé­
cén részivett a palesztinai me­
nekülttáborok ágyúzásában. 
Az Á-Sááb vádolja Franzsije 
libanoni elnököt, hogy azért 
határozta el a katonai kor- 
máhv felállítását, hogy a fa- 
langák javára döntse el a 
helyzetet.

A jeruzsálemi lap ezután 
az arab országokra hárítja a 
felelősséget a Libanonban 
történtekért, mert az arabk 
országok hallgattak és hallgat­
nak az események láttán.

Az Ál-Kudsz szintén meg- 
bélyegzi a libanoni katonai 
kormányt. Szerinte is az új 
kormány feladata, hogy a pa- 
lesztinaiakat elnyomja. Az 
arab országokat viszont azért 
bírálja, mert kényszerítették 
a terroristákat, hogy olyan 
megállapodást kössenek a bei- 
ruti kormánnyal amely a ter­
rorista bandákat eltávolítja a 
libanoni nagyvárosokból, sőt 
kötelezi őket. hogy tartóz­
kodjanak az Izráel elleni tá­
madástól.

Az Ál-Fádzsár szerint a 
katonai kormány megalakítá­
sa a libanoni hadsereg szaka­
dásához vezet és véres pol­
gárháborút okoz.

BEÉR-SÉVAI
PEDAGÓGUSOK
KITÜNTETÉSE

A beér-sévai városi tanács 
közoktatási díjjal tüntette ki 
azt a négy nyugalmazott pe­
dagógust. aki a közoktatás 
alapjait lefektette a Negev fő­
városában. Az egyenként 
1500 fontos díjat és az okle­
velet a beér-sévai „Tanítók 
Napja" keretében nyújtották 
át Pua Menczelnek, dr. Smár- 
jáhu Waineimnek. Joszéf Lé- 
vinek és Perec Űriéinek. Ez 
az első alkalom, hogy a beér- 
sévai városháza közoktatási 
dijakat oszt ki.

VIRÁG A GYALOG­
JÁRÓKNAK

A tel-avjvi Balesetmegelőző 
Tanács elhatározta, hogy vi- 
-rágokkal kedveskedik azok­
nak a gyalogjáróknak, akik 
betartják a forgalmi és közle­
kedési rendszabályokat. Az 
akció célja, hogy a gyalogjá­
rók csak zöld fényben men­
jenek át az úttesten. Tegnap 
több forgalmasabb útkereszte­
ződésnél diákgyerekek álltak, 
akik virággal kedveskedtek 
azoknak a járókelőknek, akik 
a villanyrendőr zöld fénye sze 
rint mentek át az úttesten.

IZRAELI DRUZ
KERESKEDELMI

ATTASÉK

Chájim Bár-Lév ipar- és 
kereskedelemügyi miniszter 
felajánlotta a druz fiatal in- 
teilektuelek egyesületének, 
hogy az erre alkalmasak lép­
jenek a külügyi szolgálatba, 
mint kereskedelmi attasék. A 
miniszter, aki javaslatát a 
druz fiatalokkal való találko­
zója során tette, megígérte, 
hogy a megfelelő gazdasági 
képesítéssel rendelkező druz 
fiatalokat segíteni fogja, hogy 
minisztériuma keretében is 
megfelelő állást kapjanak.

SAKK:
•ZRÁEL—GÖRÖGORSZÁG 

6.5 : 0.5

A Natanján folyó sakktor- 
na keretében Izráel 6.5 : 0.5 
arányban vezet a görög sak­
kozók ellen. A sakktorna leg­
szebb mérkőzése kétnapi 
küzdelem után sem ért véget. 
Ezt a mérkőzést az első táb- 

■an játszó izrácli Vladimir 
Liberson nagymester vívja — 
v'zantiadisz görög nemzet­
közi mester ellen.

ÖTVEN ÉVES A DÁVÁR
JUBILÁL A HISZTADRUT ÉS A MUNKÁSMOZGALOM LAPJA

ÖTVEN ÉVVEL EZELQTT, 
1925 JUNIUS 1-ÉN jelent meg 
a Dávár, a munkásmozgalom és 
a Hisztadrut napilapjának első 
száma. Rendkívüli közéleti-poli­
tikai esemény volt ez nemcsak 
az akkori Erec Jiszráelben élő 
120 ezer zsidó számára. A diasz­
póra minden szórványában élő 
zsidó munkásszervezetek, a dol­
gozó Erec Jiszráel mozgalom hí­
vei köszöntötték a kis Te!-Aviv- 
ban megjelenő munkáslapot.

Maroknyi zsidó élt akkor az 
országban, a Dávár mégis a har­
madik hébernyelvű napilap volt. 
Megelőzte 'a Háárec. amelynek 
első példánya 1918 június 18-án 
jelent meg Jeruzsálemben „Chá- 
dásot Háárec" néven. Ez a lap 
valójában folytatása volt annak 
az újságnak, mely az angol had­
sereg hcgítségével Kairóban je­
lent meg 1918-ban. Az angolok 
célja az volt, hogy megfelelő 
friss hírekkel lássa el a zsidó 
lakosságot. 1919 decemberében 
Háárecra változtatták a lap ne­
vét. amelynek szerkesztői között 
találjuk dr. Niszán Turovot. dr, 
S. Perlmant. Zeév Jabotinskyt és 
másokat. Amikor a Háárec 1929 
ben Jeruzsálemből Tel Avivba 
költözött, dr. Mose Glückson 
vette át a szerkesztését. A másik 
napilap, a „Doár Hájom” volt. 
melyet 1919 augusztus 8-án ala­
pított és szerkesztett Itámár Ben- 
Ávi, Eliézer Ben-Jehuda. a mo­
dern héber nyelv alkotójának 
fia.

A Háárec jeruzsálemi korsza­
kában elsősorban a nemzeti in­
tézmények szócsöve ol a Doár 
Hájom a polgári k árok é: z or­
szág szülötteinek lapja veit és 
ezért a Hisztadrut és a mvrrKás- 
mozgalom vezető körei züksé- 
gét érezték ->jáf iap kiad isának.

BERL KATZENET.S JN. AZ 
EREC JÍSZRÁELT M ÜNKÄS- 
MOZGAÍ OM SZELLEMI VE­
ZÉRE lett a Dávár főszerkesz­
tője. A lap á munkásmozgalom 
növekedésével együtt fejlődött. 
Bert Katzenelson, aki haláláig, 
1944-ig a Dávár élén állott, a 
lap nevét Bíalikkal. nemzeti köl­
tőnkkel való tanácskozása nyo­
mán alapította meg. Katzenel- 
son halála után. Zálmán Ruba- 
sov fkésőbb Zálmán Sázár. Iz- 
rel volt államelnökei került a 
lap élére és rányomta sokrétű, 
színes egyéniségének bélyegét.

A Dávár megjelenésének első 
éveiben Mose Sertok. fa ké­
sőbbi Mose Sárét miniszterel­
nök) is a szerkesztő-gárdához 
tartozott, amelynek tagja volt 
Uri Cvi Grünberg, nemzeti 
költő, aki azokban az években 
proletár-verseket írt és a munkás 
osztályt dicsőítette.

A Dávár, mint a Hisztadrut 
hivatalosa, az államalapítás élőt 
ti időben a Hágáná nem-hiyata- 
los szócsöve is volt. mert a 
20-as és a 30-as években a mun- 
káskörök vezetőinek fontos fel 
adata volt a Hágánában. amely­
nek a parancsnokságát alkot­
ták.

A Dávárt általában mint a 
Hisztadrut szócsövét tartják 
nyilván, bár valójában függet­
len napilap, amelynek hasábjain 
kifejezésre jutnak különféle po­
litikai csoportok és alkotó kö­
rök. A Dávár — mondja E. 
Agresz, a lap szerkesztőségi tit­
kára — mindenki előtt nyitva 
áll. Nem hallgathatjuk el, nem 
titkoljuk el* a közéletünkben 
megnyilvánuló negativ tünete­
ket. Ellenkezőleg igyekszünk 
feltárni a rendellenességeket, 
és hibákat, mindenkor kidom­
borítva politikusok és főtisztvi­
selők egyéni felelősségét. Olyan 
esetekre gondolok, mint a Ne- 
tivé-Neft. az Izráel Británnia 
Bank és még más hasonló.”

A DÁVÁR KÜLPOLITIKAI 
ÉS KATONAI JELLEGŰ VE­
ZÉRCIKKEIBEN kifejezésre

zösségek életéről, főleg a zsidó 
nevelésről, a kulturális tevé­
kenységről. az intézmények 
munkájáról.”

50 ÉVVEL EZELŐTT Béri 
Katzenelson egyik főmunkatár­
sa volt dr. Mose Beilinson, a 
kiváló publicista, aki állandó 
vezércikkírója volt a Dávár Há- 
jomnak. A szerkesztőséghez tar­
tozott Dávid Zákáj is. Zálmán 
Rubasov-Sázár után a néhai 
Chájim Surer került a lap élére, 
akit Jehuda Gotthelf követett. 
Amikor Gotthelf nyugdíjba 
ment. Cnáná Zemer lett a főszer 
kesztő. aki grafikai változások­
kal és sokrétű cikkekkel emelte 
a lap színvonalát. Ghána Zemer 
éberen őrködik a lap független­
sége felett és keményen szembe­
száll minden politikai vezetővel, 
aki be akar avatkozni a lap bel 
ső ügyeibe.

A Dávár olvasótábora mun­
kásokból. a dolgozó értelmiség 
köréből, a kibucok és a szövet­
kezeti falvak tagjaiból, sőt. nem- 
po'itizáló csoportokból áll. A 
lap napi példányszáma megha­
ladja a 40 ezret. A pénteki és 
az ünnepi számok elérik az 50 
ezer példányt. A Dávár immár 
évek óta könnyű nyelvezetű, 
pontozott héber napilapot ad ki 
..Omer” néven — az uj olék 
számára. A lap amelynek állan­
dó heti melléklete, f,.Dávár Há- 
sávuá") és gyermekujságja Í..Dá 
vár Löiöládim”) van. 70 állandó 
uisáigrót fnslalkoztat. 400 csa­
ládot tart el.

A gazdasási helyzetre való te­
kintettel .a Dávár szerényen ün­
nepli mes a fél évszázados jubi­
leumát. Junius eleién mesjele- 
nik a rendkívüli jubileumi 
szám. és a hisztadmti intézmé­
nyek szintén megemlékeznek a 
Dávár jubileumáról.

MOSE RON

GHÁNA ZF.MF.R

jut a mértékletes magatartásit, 
őszinte béketörekvés, de olyan 
Írások is megjelennek a Dávár-

ban, amelyek követelik a hat­
napos háborúban megszállt ösz- 
szes területek kiürítését, az iz- 
ráeli-arab viszály átfogó meg­
oldása érdekében.

Szakszervezeti és szociális 
kérdésekben a lap a Hisztadrut 
vezetőségét támogatja és résen 
áll az izráeli dolgozók érdekei­
nek megvédéséért. Mindez ter­
mészetesen az állam gazdasági 
szükségleteinek szellemében. Ez 
volt a helyzet amikor legutóbb 
a kormány nyilvánosságra hoz­
ta új gazdaságpolitikai tervét. A 
Dávár mégis vitába szállt a terv 
bizonyos szakaszával.

..Miért nem tükrözi vissza a 
Dávár a szórványokban élő 
zsidósás közéleti tevékenységét 
és kérdéseit?”

Ágresz: „Minden nap figye­
lemmel végig olvasom az or­
szágban megjelenő összes lapo­
kat és véleményem szerint a 
Dávár kellő és elegendő figyel­
met szentel a diaszpóra zsidósá­
ga problémáinak. Van egy két- 
három hetenként megjelenő ro­
vatunk. amely teljes csészében 
a saluti zsidóságnak szól. A lap 
kü'földi munkatársai utasítást 
kaptak, hogy gyakran küld jenek 
beszámolót a helyi zsidó kö-

Ä rádió nem sugározza a dollár 

fekete árfolyamát
A Rádióhatóság elhatározta, hogy a jövőben nem su­

gározza a dollár és más deviza feketepiaci árfolyamát, 
mert az szerinte törvénytelen cselekedet publikálását je­
lenti. A Rádióhatóság igazgatója. Jicchák Livni. és az igaz­
gatótanács két tagja arra az álláspontra helyezkedett, hogy 
a feketepiac árfolyamát továbbra is sugározni kell. mert az 
fontos és legitim információt tartalmaz, amelyhez joga van 
a nagyközönségnek. A többség — amelyet Walter Éjtán. a 
Rádióhatóság elnöke is támogatott — ellenkező véleményre 
jutott és így a feketepiaci árfolyam közvetítését betil­
tották.

PERESZ NYILATKOZATA A SPIEGELNEK
Izráelt aggasztja, hogy az gatnémet Der Spiegelnek adott oroszok segítették Észak-Viet-

amerikai kormány jelentős nyilatkozatában, 
mennyiségű fegyvert szállít az Elmondotta, hogy az ameri- 
arab országoknak, annak eile- kaiak délkelet-ázsiai visszavonu- 
nére. hogy meggyőződésünk lása nem változtatott azon a hl- jellembeli fogyatékosságokat és 
szerint Izrael és az Egyesült Ál- tén. miszerint az Egyesült Álla- a harchoz szükséges elszántságot 
lamok közötti véleménykülönb- mok folytatja Izráel támoga- nem pótolhatja, 
séget rövidesen sikerülni fog tását. Jeruzsálem nem Szaigon. Az Amerika és Izráel kö- 
rendezni — mondotta Simon Ha Amerika annyira segítette zötti időnkénti nézeteltérés szin- 
Peresz hadügyminiszter a nyu- volna Dél-Vietnámot, mint az te elkerülhetetlen, mondotta, de

reméli, hogy rövidesen elsimít­
ják a jelenlegi nézeteltéréseket 
és helyre áll a hagyományos 
jóviszony.

námot, akkor Szaigon megme­
nekül. Minden nagyhatalom se­
gíthet kisebb országokon, de a
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A KAIRÓI RÁDIÓ:
„NEM LEHET IZRÁELT A TENGERBE DOBNI”

„Nem akarunk Izráel miatt Amerikával és a Szovjet­
unióval harcolni'’

Megkérdezték Peresztől. hogy 
véleménye szerint miért szállít 
Amerika fegyvert Jordániának.

A kairói rádió élesen bírálta; törekvéseiért, amelyek nemzet- „Úgy vélem — válaszolta —, 
Egyiptom arab riválisait, ame- közi egyezményekre és az UNO Washington igyekszik a rendel- 
lyek követelték Szádáttól. hogy határozataira támaszkodnak, 
szélsőségesebb magatartást tanú- „Vannak bizonyos tényezők — 
sítson az izraeli—arab viszály- folytatta —, amelyek megkísér- 
ban. A rádió hírmagyarázója el- ük, hogy felesleges vitákba ránt- 
utasította azt a szélsőséges jel- sanak bennünk ‘ és ezzel árts 
szót, hogy „Izraelt dobják a ten- nak a céln c, am Uyel jelenleg 
gerbe”. Kifejtette, hogy ennek foglalkozunk, 
érdekében Egyiptomnak , nai ;ol-

kezésére álló lehetőségekkel ha­
tást gyakorolni Izráelre.’

Néhány nap alatt már másod-
nia kellene az Egyesült A..amok szor forcju] ^ hogy a kairói letően képes-e megőrizni az eav

rádió hivatalos hírmagyarázója 
nyíltan felszólította az arabokat, 
adják fel az Izráel tengerbe do-

és a Szovjetunió ellen, amely 
államok elismerték Izráel létét 
és egymás között is megállapod­
tak abban, nem tűrik Izráel fel­
számolását.

A hírmagyarázó gúnyolta azo-1 
kát a szélsőséges tényezőket, me­
lyek irreélis. sőt veszélyes jel­
szavakkal dobálóznak. „Vannak 
olyanok, akik hozzászoktak, hogy 
fordítva fogják be a szekérbe a lalosan közölte, hogy július 28-ár zót.

SHOW BOAT AZ fi*VF7FTEK 

HAJÓJA

A HIRES MUZIKÁL AZ IZRAELI OPERÁBAN A NAGY SLÁGER

Premierek: T. A., 31/5, 2/6, 4/6, 7/6, 14/6, 17/6. 21/6 

Jeruzsálem 9/6 Haifa 19/6
Jegyárusitási szolgálat: Allenby 1., T. A., tel. 57227

Peresz igennel válaszolt arra 
a kérdésre, hogy Izráel helyt 
ud-e állni a közelkeleti fegy­

verkezési versenyben a kőolaj­
termelő arab országokkal szem­
ben. A fegyver mennyiségét il-

háromhoz arányszámot? „Ha 
az előttünk álló 10 vagy 15 
évre gondolok, napról napra 
optimistább leszek ..kásával kapcsolatos jelszót.

ÚJABB ARAB CSÚCSKONFERENCIA 
JÚLIUSBAN

Az Arab Lisa titkársága hiva- hogy előkészítsék a csúcstalálko-

A közbeeső időpontban a kiil- 
gyminiszterek részletes jelentést 
s kiértékelést készítenek az arab 
rszágok és a világpolitika hely­
eiéről az államfők számára. A 

lelentesben taglalják még az iz-

lovat és később csodálkoznak íz arab államfők csúcskonferen 
hogy a szekér soha nem jut e' :iát tartanak Mogadisttban. Szó 
céljához.” mália fővárosában. A csúcstí

A rádió bemondója szerint az 'álkozóra Ford és Szádát salz 
arabok jelenlegi célja: az 1967 nurgi megbeszélései után kéri 
ben elveszített területek felsza -or. A liga titkársága ezt met 
badítása. Küzdeni kell a palesz előzőén, június 24-re összehív!-' ráeli—arab viszály különféle as- 
tinai nép legitim jogaiért és azon az arab külügyminiszterekei pektusait és igyekeznek közös

munkaplatformot találni. A kül­
ügyminiszterek ezenkívül megvi- 

I tátják az előző rábáti csúcskon­
ferencián elfogadott határozatok 
végrehajtását. Az egyik ilyen ha­
tározat. amelyet eddig nem hoz 
tak nyilvánosságra, kimondja 
hogy 2.3 millárd dollár segély 
folyósítanak Egyiptomnak, Szí 
riának, JordániánaK és a terroris­
táknak, hogy gazdasági és kato­
nai szempontból megerősítsék 
őket. Időközben kiderült, hogy 
azok az arab országok, amelyek­
nek ezeket a kiadásokat pénzelni 
kellett volna, csökkentették hoe* 
zájárulásüK*

24 ÖRA IZRAELBEN
Lebontják a párdesz-katzi régi piacot
További szégyenfolt tűnt el a Bné-Brákhoz tartozó Pár- 

desz Katz központjából. A városházának és a sikunügyi mi­
nisztériumnak sikerült megegyezésre jutni a negyed köz­
pontjában lévő „régi piac” elárusítóival, akik megfelelő 
kárpótlás után hozzájárultak rozoga bódéik eltávolításához. 
A párdesz-katzi piac a huszas évek nagy alijjája óta műkö­
dik, amikor a negyed helyén még hatalmas átmeneti barakk­
tábor állt, ahol az olék tízezreit szállásolták el ideiglenesen. 

Vasárnap reggel traktorok jelentek meg Párdesz Katz köz­
pontjában és az ott lévő 32 fa- és bádokbarakk felét le- 
döntötték, majd a területet bekerítették. A városháza kéré­
sére két megerősített rendőrosztagot vezényeltek ki. de sem­
miféle rendbontás nem történt.

A további 16 barakkot a jövő héten bontják le. A régi 
piac helyén lakásokat építenek, főleg fiatal párok számára.

A közelmúltban még hatalmas szemétdomb volt a piac 
és környéke. A bné-bráki városháza számos akció során 
eltávolította a szeméthalmazokat, amelyek helyén új keres­
kedelmi központot épített és a terület egy részét parko­
sította.

A szociális segélyben részesülök 4%-a 
jogtalanul kap támogatást

A népjóléti segélyben részesülők 4 százaléka a nagyvá- 
rosoKban. és 1.5 százaléka a kisebb helyhatóságokban jog­
talanul. sőt gyakran csalással jut támogatáshoz — állítja 
Micbáél Cházáni népjóléti miniszter memoranduma, ame­
lyet a népjóléti ügyekkel foglalkozó miniszteri bizottsághoz 
küldött.

Cházáni rámutat, hogy az utóbbi időben fokozták az 
ellenőrzést, s ennek nyomán a szociális hivatalokban jelen­
tősen növekedett az erőszakos cselekedetek száma. A szo­
ciális dolgozók gyakran tehetetlenek a csalókkal szemben, 
mert többen erőszakkal és fenyegetéssel munkaképtelenségi 
igazolványokat kényszerítenek ki az orvosoktól. A népjóléti 
dolgozók pedig kötelesek az orvosi igazolást tiszteletben 
tartani.

A népjóléti miniszter tudatában van annak, hogy a hely­
hatóságokban egyesek nyomást gyakorolnak a szociális dol­
gozókra és ezért azt javasolja, hogy a népjóléti gondozó­
tiszteket nyilvánítsák állami alkalmazottaknak, mert így nem 
függnek majd a helyhatóságoktól.

„Palesztina! állam Júdeábán, Somronban 
és Gázában — Kissinger égvén! terve”

Az amerikai kormányzat elhatározta, nem ismeri el a 
Palesztinai felszabadító Szervezetet, amíg a terroristák nem 
hajlandók elismerni Izráel létjogosultságát. Ezt közölték 
mértékadó amerikai körök azokkal az izráeli személyiségek­
kel. akik a közelmúltban Washingtonban jártak. Palesztina! 
állam létesítése Júdeábán. Somronban és a gázai sávban — 
kizárólag dr. Kissinger egyéni nézetét fejezi ki.

Sisco, helyettes amerikai külügyminiszter kijelentette, 
hogy a genfi békekonferencia összehívása esetén el lehet ke­
rülni a Palesztinai Felszabadító Szervezet képviseletével 
kapcsolatos válságot azáltal, hogy ezt a kérdést egy állandó 
bizottság elé viszik megvitatás céljából.

„Kissinger veszélyeit! Izrael 
biztonságát”

„Az államalapítás óta eltelt 25 év folyamán az amerikai 
kormányokban nem volt olyan tényező, amely nagyobb ve­
szélyt jelentett volna Izrael számra, mint Kissinger” — mon­
dotta Áriéi Sáron tart. tábornok, aki Haifán, a Mámláchti- 
IJsta kongresszusán beszélt. „Izrael köteles a palesztinai 
probléma megoldására irányuló javaslatot elkészíteni, még­
pedig egyéni érdekei és a Közelkeleten az elmúlt 50 év alatti 
fejlemények szemmel tartásával. A palesztinai államot a Jor­
dán folyótól keletre kell felállítani, vagyis Izráel legyen 
ennek az országnak a nyugati határa. A föderáció a két 
ország között lehetséges" — mondotta Sáron.

Véleménye szerint mégsem a háború vagy Kissinger je­
lenti Izráel számára a legnagyobb veszélyt, hanem az, hogy 
az ország elveszítette történelmi tudatát és nincs olyan 
vezetője, aki helyesen és merészen kormányozza.

„Az erőskezű vezetés helyett fennáll a züllés veszélye — 
'folytatta Sáron —. mert ahelyett, hogy az ügyeket irányíta­
nák úgy politikai, mint biztonsági, társadalmi és gazdasági 
szempontból, az események mögött kullognák.” Hozzátette, 
hogy a jelenlegi politikai konstelláció nyomán, semmi kilátás 
a kormány leváltására. Sáron szerint a Szinájt biztonsági 
övezetnek kell tekinteni, ahoi izráeli hadsereg állomásozik, 
de az is elfogadható, hogy a félsziget egyiptomi polgári irá­
nyítás alá kerüljön. ..Komolyan készülnünk kell a hábo­
rúra. de ezt megelőzően a nép egyesítésére” — fejezte be 
beszédét Sáron.

Á Szuezi-csatorna megnyitása foglal- 

koztatia a GIM igazgatóságát
A CÍM igazgatósága két agytrösztöt létesített, amelyek a 

Szuezi-csatorna június 5-iki megnyitásával kapcsolatos hazai 
és külföldi vonatkozások értékelésével és a szükséges teen­
dőkkel foglalkoznak. Az egyik csoport megvizsgálja, milyen 
befolyással lesz a Csatorna megnyitása az éjláti kikötőre, 
a másik pedig a világpiacon bekövetkező változásokat 
elemzi.

Az ag> trösztök még nem készítették el a részletes javas­
latokat a CÍM igazgatósága számára, mert be akarják várni 
a Csatorna megnyitását követő fejleményeket.

A Londonban megtartott hajózási konferencia során, több 
vállalat aggodalmát fejezte ki a Csatorna használatával kap­
csolatosan. Nyugati tényezők szerint a Csatorna használatá­
nak felemelt díja és a háborús veszéllyel kapcsolatos bizto­
sítási prémiumok olyan magasak, hogy irrentabilissá teszik 
a Csatorna használatát. Az egyik nagy dán hajózási vállalat 
már közölte, hogy további tankerhajókat rendel, mert ol­
csóbbnak találja Afrika megkerülését, mint a Csatorna 
használatát. Valószínűnek tartják, hogy további nagy nem- 

i zetközi hajózási vállalatok is a dánok példáját követik.

1975. V. 27 UJ KELET 3

fp
 F

 
r r

t'/
’tv

 tw
 ♦r

s't
vV

tj
 ̂r m

v*
 r 

i*
 r p

.p



C-OS VÉDJEGY TALÁLÓSKÉRDÉS VERSENY - 5. SZ.
1. Az ország legnagyobb és legrégibb 
kozmetikai vállalata, gyártmányai: 
Dermapon, Bát-Oren, Tayadent, De­
lila, Dura gloss, stb.

2. Taya párakrém minden olyan nő 
számára, aki szép arcbőrt akar olyan 
árban, amelyet minden asszony meg­
engedhet magának. Két fajtája kapható: 
nappali és éjszakai.

3. Minden nő csábító parfőmje.

4. Ajakruzs és körömlakk, amelyet 
amerikai patent szerint gyárt a Taya.

5. Bac — az ismert európai spray 
deodorant, három fajtája kapható: 
kék, alkoholmentes a rendkívül érzé­
keny bőr számára, rózsaszínű, barna és 
zöld, három különféle illat, narancs- 
sárga izzadság ellen. Forgalomba hoz­
za: Taya.

6. Vionel spray, intim, olyan asszo­
nyoknak, akik a különlegeset kedvelik. 
Forgalomba hozza: Taya.

7. Láthatatlan kesztyű háziasszonyok­
nak. Taya krém, amely a kezet védi 
(gyári és ipari célokra, külön csoma­
golásban).

8. Taya napozószerei: dióolaj bámu­
lásra, diótej, napozókrém és napozás 
utáni emulzió.

9. Az igényes férfi kozmetikai szerei 
4711: borotválkozás utáni arcvíz, bo­
rotvahab, spray deodorant, borotválko­
zás utáni krém finom bőr számára, 
férfi kölni, stb. Forgalomba hozza: 
Taya.

10. Tosca a 4711 eredeti európai köl­
nivize, forgalomba hozza: Taya.

11. Arcvíz férfiaknak borotválkozás 
után: 1. sz. két illatban: Green Leaf, 
Golden Tobacco.

12. A valódi tojás shampoo Taya 
gyártmány.

VEGYÜNK RÉSZT 6 VÉDJEGY TÍLÁLÓSKÍRDÉS VERSENYEN!
Ezen az oldalon 24 meghatározás van, amelyek az oldal alsó részen lévő védjegyekre vonatkoznak.

Azok, akik részt akarnak venni ezen a védjegy találós-kenlés versenyen, egyeztessék össze a megfelelő 
meghatározást (amely ezen az oldalon található) a számozott védjegyekkel es ennek alapjan töltsék ki 

a mai lap utolsó oldalán található űrlapot.

Példa: a 16. sz. meghatározás a 10. sz. védjegyhez tartozik.

A kitöltött űrlapot ki kell vágni az újságból és beküldeni az alanti címre;
„Chidon Szmálim 6» - No. 5., POB. 29322 Tel-Aviv.

ELSŐ DÍJ
nem foglalja magában az adókat

12 STOCK 

AJÁNDÉK-CSOMAG

STOCK

CITIZEN $
2 MODERN 

CITIZEN ÓRA 
egy férfi, egy női

Második díj
'la TILHIP'2

, tr/aác

BLACK & WHITE
6 palack Black and White 
whisky — J. Diszkin B.M. 

Nachlat Benjámin 96 
ajándéka

Televíziós 
karosszék az 
Oneg fa- és 
fém gyermek 
yrtorgyár 
tjántiéka.
Ifjúsági és terasz-bútorokat, 
valamint intézmények és 
ültilőhelyek bútorzatát is 
előállítja. 20-szor nyerte el a 
kiváló termék díját 1975-ben

Plasztik konyha-eszközök
CHULIJOT PLASZTIK 

ajándéka
Szdé Nechámija

Koroz-14 Super-Automata 
frizsider, a Meficim B.M. 
Tel-Aviv, Rech. Allenby 94 

ajándéké

6 LAHÁV-ING

smunm ma
127 UN'Sw

Figyelem. A „FIAT 127” ez az egyetlen kétajtós autó ezen 
az áron. Ez az előny biztonságot nyújt az utazásban, ha 
a gyermekek a hátsó ülésen ülnek, mert nem nyithatják ki 
maguk az ajtót.

* nőnek 
2 férfinek 
2 gyereknek

TÁLALÓ-ASZTAL
szét, egyik a másik alatt 

Zuzovszki bútorüzlet, 
Herzl utca 39, Tel Aviv 

ajándéka

Elegáns aluminium nyugágy 
matraccal, a „Prima' fa- és 

fémbútorgyár ajándéka 
Telefon: 836145 821698

Teljes lakások 
csiszolása, íé- 
ayesitése re­
ment után a 
Sákéd, Izráel- 
ben » legna­
gyobb tisztitó 
és tatarozó cég. új es régi 
lakások padrótnak fényezé­
sére és csiszolására Shaketi. 
Shárét-u. 14., Tel Aviv 
tel. 261311. 268027

<7oiu'm
wuVtituU*—

10 üveg kitűnő illatszer 
a LILIT pipereszerek 

ajándéka
TA.-Jaífa, Álíázi U, 8, 

Tel. 822726

HUGO ZENTNER & CO.
A Zentner 
táskagyár 
elegáns 
táskája, 
az Arr áké- 

gpí Zentner 
ajándéka, 

Rech. Pinsker 4, n. emelet, 
a Noga-kávéház felett, 297891

W ENGLISH

PYREX
Angol PYREX-szervlZ

A. BUTTON
ajándéka

Rech. ‘erec 5, Tel Aviv

I NECCMS
Olló- és kés-élesítő

NECCHI ajándéka.
a legjobb varrógépek 

a világon

16 utazási jegy 
Tel Aviv és Haiín között 

ÁRJE
városközi taxiállomás 

ajándéka

16 lemez
Gál-Ron, Allenby 94 

(pince) ajándéka 
óriási választék 

hanglemezekben és tape- 
szalagokban

"in-,7a rr

INFRA-KÁL vasaló, 
az >
EMKA ' —1™ 
aján­
déka 9?->nfl3»x "(naötaaza

TABAC
LA 0 R 1 G « n k l

10 üveg After-Shaving 
Tabak Original arcvíz, 

LILIT ILLATSZERÜZLET 
ajándéka, rech. Álfászi 2, 

Tel Aviv. © Te) 822716

Aranygyűrű férfi­
nek vagy nőnek, a 
Táchsité Tel Aviv 

ajándéka

Függő bárszekrény,
ÍASZTILIA

n
útorüzlet 
íjándéka.

I _ támát-Gán 
techov 
abotinsky 48 

fel 724319

PLZZA-
SüTÖ

EMKA
ajándék?

Xi7f3Af

THE HOUSE OF CONFIDENCE

Rech. Pinsker 67 (Tel Aviv 
mozi mellett) Q Tel. 283821

»iV »n»vw
Szőnyeg nalószobaba. J Lévi 
szőnyegüzlet. Kikár Masaryk 
1. ajándéka, telefon 234455 

Eredeti perzsa, kinal ée 
más külföldi szőnyegek

GR1L 
LUX

•to«» ~ INFRARED

MAGIC
LIP
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MOISTURIZING 

SKIN FOOD
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dura gloss

16. 11

17

13. Ajakvédő krém hideg és szél el­
len. Ajánljuk gyereknek, tengerre, és 
felnőttnek még egy Taya gyártmány.

14. A Taya gyártmány elve. elsőosz­
tályú kozmetikai szerek gyártása, ame­
lyeket népi áron árusít.

15. Mixa a kiváló francia kézkrém, 
szintén Taya hozza forgalomba.

16. Eredeti kölni. „Még 1792-ben 
kezdődött Glockengasse 4711 sz. alatt.” 
Forgalomba hozza: Taya.

17. Elsőrendű fogkrém a fog tisztí­
tására és fehérítésére.

18. Álomszerű fürdőhab és üdítő zu­
hany, „Taya”.

19. Taya szájvíz, üdítő lehellet és fe­
hér fogak.

20. Royal francia haj-spray, forga­
lomba hozza: Taya.

21. Rágógumi-ízű fogkrém gyerekek­
nek — Taya gyártmány.

22. Az eredeti szappanmentes szappan 
az egész család számára, amely világ­
hírűvé tette a „Taya” nevét.

23. Ízléses plasztik-palack, amelyet 
Skandináviában készítettek külön a 
Tayának, a Dermapon és a Bát Oren 
számára.

24. Az ország legnagyobb és legré­
gibb kozmetikai üzemének jelszava.

7

12

QSSÍL

18

Icujculent

13

I iwm

19
20

24
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A CHE1MI ZSIDÓK
A zsidó folklór nagy értéke a 

chelmi történetek fűzére. Való­
it* fogalom a chelmi zsidó, 
pontosabban a chelmi zsidó köz­
élet. Most, e történtek alapján,
Zenes játékot mutat be a jeruzsá- 
jemi „Chán" színház, — Chájim
, WV ’.'yWWWWVWWWmj'W'VWWWWIIWWVWimWWWWWWWWWW

nálja a nyilvánosság előtt — kel­
lemes meglepetésben részesült 
Chává Albersteln énekesnő részé­
ről. Néhány szép versének meg­
zenésített változatát lemezre éne­
kelte az énekesnő és találkozott 
Zeldával, aki meghallgatta a le-

j kulisszák világának kis lexikona:

Nemzetközi színházi intézet
A színházak közötti nem­

zetközi együttműködésnek sok 
évtizedes múltja van. — 
Ötletszerű és nem átfogó volt 
az együttműködés, legfeljebb 
egy-egy produkció kicserélé­
sei. illetve tehetséges színé­
szek külföldi ösztöndíját tette 
lehetővé. Az első igazán át­
fosó. nemzetközi színvonalú 
színházi világszervezet meg­
szervezésére 28 évvel ezelőtt 
került sor.

Akkor alakult meg az I.T.I. 
— Institut Internationale des 
Theatres —, vagyis a Nemzet­
közi Színházi Intézet, amely­
nek szervezését már kezdettől 
az UNO kulturális és tudo­
mányos szervezete, az UNES­
CO patronálta.

A világszervezet Párizsban 
alakult meg, központja ma is 
ott működik. A tagországok­
ban helyi szervei vannak. Két­
évenként nemzetközi kong­

resszusokat rendeznek. Az 
idén Nyugat-Berlinben lesz a 
kongresszus.

Az I. T. I. mind elméleti, 
mind gyakorlati vonatkozás­
ban figyelemmel kíséri és se­
gíti az egyes színházi kultú­
rák közti kapcsolat elmélyü­
lését. Ösztöndíjak által támo­
gatja és világjárásra szoktat­
ja a tehetséges színházi embe­
reket. Vannak helyi — egy- 
egy országban megjelenő és 
vannak nemzetközi érdeklő­
désre számot tartó I. T. I. ki­
adványok. amelyek szintén a 
színházzal foglalkozó szakem­
berek tájékozottságát. látóha­
társzélesítését szolgálják.

Kilenc évvel ezelőtt Tel- 
Avivban volt az I. T. I. világ­
kongresszusa. A szervezet hi­
vatalos szakmai magazinja két 
nyelven jelenik meg. Címe: 
World Theatre — lllteve The­
atre dans le Monde.

j KI MEGY A SZÍNHÁZI 
1 VILÁGKONGRESSZUSRA ?

Június elején rendezik meg 
Nyugat-Berlinben a színházak vi­
lágkongresszusát — az I. T. I. 
rendezésében. Ez a színészek, ren 
dezők, díszlettervezők és drama­
turgok világszervezete. Az izráeli 
tagegyesületet Jesájábu Weinberg, 
az I. T. I. izráeli elnöke, a Ki­
meri igazgatója, Joszi Jiszráéli, 
a Hábimá művészi igazgatója és 
Idit Zártál képviseli. Weinberg 
egy héttel előbb utazik Berlinbe, 
mert tagja az I. T. I. végrehajtó­
bizottságának, amely a kongresz- 
szus előtt néhány fontos megbe­

szélést tart. A vitái Mossinson, a 
jeruzsálemi színház igazgatója 
történetesen Berlinben lesz a 
kongresszus idején és ő is csatla­
kozik az izraeli küldöttséghez, 
mint annak tanácskozási joggal 
bíró tagja.

EGY DÍSZLETTERVEZŐ 
KIÁLLÍTÁSA

A tel-avivi Cávtá klub előcsar- j 
nökában megnyílt G. Bergmann J 
díszlettervező munkáinak kiállí-j 
tása. A művész két év előtt alij- j 
jázott a Szovjetunióból. Megbe- j 
csült díszlettervező volt Lenin- j 
grádban.

I KORI'" A I

Az amerikai zenei éiet nagy j 
eseménye volt Rossini „Korinthos 
ostroma” című operájának bemu-1 
tatása a new-yorki Metropolitan; 
operaházban. A közönség érdek­
lődésére jellemző, hogy az első 
öt premierszerű előadásra minden 
jegy elkelt — elővételben. A ki­
vételes érdeklődés egyik oka az, 
hogy ebben a darabban mutatko­
zott be a Metropolitan színpadán 
Beverly Sills, a kontinens, sőt a

KEEEiSZrnSJWÉMY 284

KÜLFÖLDRŐL JELENTIK

Chefer írta a szövegét, Dubi Sei­
ze r komponálta a zenét. „Chel- 
miek” — lesz a darab címe. A 
jövő szezon elején kerül bemu­
tatásra.

ZELDA VERSEI — 
ELŐADJA

CHÁVÁ ALBERSTEIN
Zelda. a neves héber költő — 

aki családi nevét soha nem hasz-

SZERETEM PONTIT!

Ezt mondta Sophia Loren egy; 
párizsi újságírónak, aki azt kér­
dezte tőle, mi igaz a hírből, tény- j 
leg válik-e a férjétől. „Szeretem! 
Pontit és rajta kívül nincs más 
férfi az életemben. Kénytelenek; 
voltunk mégis külön költözni, 
mert a római gyermekrablók el-;

ha nem végzett színiiskolát, még­
is szinte új irányt szabott a maga 
műfaján belül. A Comédie Fran- 
caise színpadán lépett fel és szá­
mos filmsikere is volt. Népsze­
rűségét fokozta, hogy a német 
megszállás éveiben bátran visel­
kedett, az antifasiszta ellenállás 
élvonalában harcolt. Évtizedeken
VUUMXÄKÄST KS* K. **#.!••/VSA.r- UUUUUUti!
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mezt. Tetszett neki. A dalokat 
Ghánán Juvál zenésítette meg. — 
A lemez pár nappal ezelőtt jelent 
meg.

ARAB SZÍNHÁZI ELŐADÁS 

A HABIMÁBAN

Nemzeti színházunk, a Habima 
színpadán arab nyelvű előadást 
tartottak néhány nappal ^ezelőtt. 
A baifai „Bét Hágefen” kultur- 
ház égisze alatt működő arab 
színházi együttese vendégszerepeit 
és előadták Tufik el-Háchisz, a 
jónevű egyiptomi színpadi szer­
ző „Napfény nappal” című da­
rabját. Arab előkelőségek ültek 
a nézőtéren. Smuél Toledáno, a 
miniszterelnök kisebbségügyi ta­
nácsosának meghívása alapján 
jöttek el a Habimába.

„STÉTELE BELZ”

Egy alkalmi együttes a „Ste-i 
tele Beiz” című jiddis nyelvű ze­
nés játék felújítására készül. A 
darabot annak idején nagy siker­
rel adták Izraelben. Ezúttal Mike 
Burstein alakítja majd a fősze- 
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keserítették az életünket a foly­
tonos fenyegetéseikkel. Két gyer­
mekemmel Párizsba költöztem, 
a férjem viszont Rómában ma­
radt, őt a munkája változatlanul 
oda köti. Azóta csak a hétvége­
ket töltjük együtt.”

MARAIS EMLÉKIRATAI 
Világszerte divatos műfaj az 

emlékirat. Jelentős emberek meg­
írják a memoárjaikat és mérsé­
kelt siker esetén százezernyi ol­
vasójuk akad. A francia könyv­
piac nagy szenzációja most Jean 
Marais, az egykori hősszerelmes 
memoárkötete. A máig is nép­
szerű színész igazi őstehetség. So-

ÍMJUtKMRA 3..S-7JT * «WU> 3 AT* *
át szoros barátság fűzte Jean 
Cocteauhoz. Emlékiratai egyik 
legérdekesebb fejezetében a vele 
való barátságát írja meg. Közli 
Cocteau hozzá intézett leveleit és 
verseit is.

RÜHMANN ÉNEKEL 
Heinz Rühmann, a' népszerű 

német színész újszerű babérokra 
pályázik, ezért énekel. Hetvenhá- 
rom éves koráig csak játszott, de 
most mikrofon elé állt és eléne­
kelt — lemezre — egy dalt. 
Utána büszkén mesélte el az új­
ságíróknak. hogy a dal szövegét 
is ő irta.

világ egyik legnagyobb énekmű-j 
vésznője, aki eddig a másik dal- j 
színház, a New York City Opera ! 
tagja volt és most átszerződött.

AZ IDEI

SHAKESPEARE-DU

John Pritchard angol karmes­
ter kapta az idei Shakespeare- 
díjat. Hamburg városának díjáról 
van szó, amely 25.000 márka 
pénzjutalommal jár, és az a mű­
vész kapja, aki a zsűri szerint a 
legtöbbet tett egy éven át Shakes­
peare szellemi hagyatékának ter­
jesztése érdekében. — Korábban 
Graham Greene, Harold Pinter, 
Janet Baker és Peter Brook kap­
ta meg a díjat. Az a hagyomány, 
hogy a zsűri mindig angolokat 
tüntet ki és akik megkapják a 
Shakespeare díjat, utána egy tel­
jes évig vendégeskednek Ham­
burg város költségén a „szép és ! 
kultúrára törekvő” kikötőváros- | 
ban, hogy megismerjék annak sa- i 
játságos légkörét és jelenlétükkel ! 
rangosítsák.

A SZENVEDÉLYES 

KARNAGY

Mexico Cityben egy zenekar 
karmestere olyan szenvedélyesen 
dirigált, hogy pálcájával átdöfte 
a saját kezét. Fröccsent a vér, 
de ő tovább vezényelt. Jósé Se- 
rebrier a karmester neve. A szak-1 
sajtó megdicsérte a lélekjelenlété-! 
ért. Ő maga azt mondta, hogy 
a karmester produkciója a szen­
vedélyen múlik. — Aznap kicsit 
szenvedélyesebben dirigált az át­
lagosnál, ezért sebesítette meg 
önmagát.

( b e n e d e k )

Vízszintes: 1. A kábítószerek- agyonlövette. Teljes név. 2. Sze 
tői és az alkoholtól való tartóz-1 szesital. 3. Sin páratlan betűi, 
kodás. 12. Francia tagadás. 13. 4. Tóga mássalhangzói. 5. Szel 
Földünk legnagyobb szigete az lemi munkás. 6. Gyermekgondo- 
Arktiszban. 14. Tu dóri cím rö- zónő. szárazdajka, utolsó koc- 
vidítve. 16. A tizenharmadik szá kában duplahangzó. 7. Török 
zadi gótikus márványdómjáról tábornok, az Ifjútörök mozga- 
híres olasz város, püspökség! lom vezére. 1881—1922. — 8. 
Térni tartományban. 17. Lord Link betűi keverve. 9. Caesar ele 
mássalhangzói. 19. Ékezettel bú-: je. 10. Szemlélet, szellemi meg-
tordarab, első kockában dupla­
hangzó. 20. Megelégel. 21. Kö­
zepes tehetségű utánzója vala­
mely művésznek. 24. N.I.I. 25. 
Ékezettel, valamely vagyontárgy 
vagy jövedelmi forrás eladása, 
rendszerint nyilvánosan, egymás­
sal versenyző vevők között, a

látás, valakinek a közvetlen, te­
hát nem tapasztalati vagy fo­
galmi megismerése. 11. Két szó: 
1. Az antik legenda szerint Kyp- 
rosi királyfi, akit Aphrodite és 
Persephone is szeretett, a félté­
keny Ares vadkannal maratta ha 
Iáira. 2. Amerikai természettu-

legtöbbet ígérőnek. 27. Európai | dós. 1837—1882, a csillagfény- 
főváros. 28. Végzet. 29. Törökj képezés feltalálója. (Henry). 15. 
szultán. 1347—1403. — Timur I Vissza: az Ebro 257 kilométer 
1402-ben Angoránál megverte; hosszú baloldali mellékfolyója 
és foglyul ejtette, a fogságban is! Spanyolországban. 17. Ékezettel: 
halt meg. 31. HBE. 33. Hulló- a cselédség formaruhája. 18. Gö 
csiűag. 34. Kutyalakás. 35. Ez- rög törzs. 22. Számunkra mind- 
után csak édes következhet. 37. j az. aminek megoldásához nem 
Ágy franciául. 38. Valamely hi- ] elégséges a korábbi tapasztalatok 
tel biztosítására szolgál. — 41. egyszerű alkalmazása, hanem eh- 
Egyforma betűk. 42. Értékpapír, 
bankjegy stb. kibocsátása. - 44.

hez önálló gondolkodásra van 
szükség. 23. Vissza: majdnem bé 

Az özönvíz hajósa. 45. Két szó: j na. 24. Vélemény. 26. Angol 
1. Rendőri portyázás, valamely j fiúnév. 27. Gyapjú és selyem- 
terület rendőri átfésülése. 2. Né- anyag festési módszere. Jávából 
met sakkmester, hosszú időn át ered. 30. Omen. 32. Az üzletvitel 
sakkvilágbajnok volt. (Emanuel), j általános költsége. 35. Kis zaj.

Függőleges: 1. Tiroli szabadj 36. Ékezettel férfinév. 39. Dizőz 
sághős 1767—1810, a francia—! része. 40. Héber löveg, rakéta, 
bajor uralom ellen harcolt. A! 41. ..A hot ló” amerikai költője, 
franciák elfogták és Napoleon1 43. Magánhangzók. 44. NK.

KELET SZELVÉNY 284
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A 281. SZÁMI KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE
Vízszintes: 1. Sorolás — 7. Félelem — 18. Talaj — 25. Szorító — 

35. Udvarol — 41. Meitner — 52. Empíria — 68 Nutáció —
— 69. Andalít.

Függőleges: 1. Spencer — 2. Orgona — 7. Fradi — 12. Moravia
— 15. Alfred de Vigny — 21. Cselnikek — 23. Koordinál —
30. Monet — 40 A) Polifon — 44 Keramit — 53. Porto — 
55. Lutri. —

Nyereménykönyv: KAFFKA MARGIT: KÉT NYÁR
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43.
A Habima színház is felkért, hogy 

vállaljam el a Dibuk rendezését.
Nem tudtam mitévő legyek.
A két színház harcban állt egymással.
Viszont az se lehet, hogy ne menjek 

e' a Habimába, ahol a színészek ahe­
lyett. hogy- játszanának, imádkoznak, 
mert — ők egekig magasztalják Szta- 
nyiszlavszkijt.

Ha Granovszkijjal való barátságom 
nem is csomózódott szorosra (hogy az 
ő kifejezését használjam) Vahtangov 
még távolabb volt tőlem. A Habima

aívsor még nem ismerték.
Ereztem, hogy nehéz volna megérte­

nünk egymást.
En könnyen reagálok a szeretetre, 

könnyen kapcsolódon ahhoz, aki szive 
'^erint rokonom. De mikor bizalmatla- 
nu[- ^kételkedve néznek, elmenekülök.

a Dibuk első próbáit végig­

néztem és/egy ideig hallgattam Vahtan- 
govot, azt gondoltam magamban: ez az 
ember grúz. Először találkozunk éle­
tünkben. Eddig egy szót se szólt. Fél- 
'szegen figyeljük egymást Bizonyosan 
keleti zűrzavart, rendetlenséget olvas ki 
a szememből. A művészetem idegen, 
érthetetlen neki.

Mi az ördögnek feszengjek itt, miért 
piruljak előtte, miért fürkésszem titkon 
az arcát? Inkább belefecskendezek 
egy csepp mérget.

Azt megemlegeti. Előttem vagy a há­
tam mögött, de el nem felejti, annyi 
bizonyos. Mert lesznek, akik engem kö­
vetnek és tolmácsolnak. Népszerűbben, 
világosabban, szabatosabban, de az én 
szavamat, az én sóhajomat adják 
tovább.

Zémach, a Habima igazgatópa rez­
zent fel merengésemből.

— Mondja, Mark Zaharovics, maga 
szerint hogy kellene a Dibukot meg­
rendezni?

— Ezt talán inkább Vahtangov tói

kérdezze meg — feleltem.
Hallgatás.
Vahtangov lassan beszél, azt mond­

ja. neki a deformálás minden fajtája 
idegen, a Sztanyiszlavszkij vonal az 
egyetlen helyes, azt kell követni.

Ritkán hozott ki valami ennyire a 
sodromból.

Már-már odavágtam neki, hogy ak­
kor miért fárasztott ide?

De türtőztettem magam és csak anv- 
nyit feleltem, hogy az új zsidó színház­
ban nem tudom, hogyan érvényesül­
hetne ez a vonal.

Aztán az igazgatóhoz fordultam.
— Ha akarják, ha nem, végül mégis 

az én elgondolásomat fogják megvaló­
sítani. Akkor is, ha én nem leszek itt. 
Más út nincs.

Megkönnyebbülten jöttem el.
Otthon felidéztem emlékezetemben a 

Dibuk szerzőjével, Anszkijjal való első 
találkozásomat.

Egy esti társaságban véletlenül felfe­
dezett a vendégek között, odajött hoz­
zám, megölelt és örömmel mondta:

— Ide hallgasson, van egy darabom, 
a Dibuk. És maga az egyetlen, aki meg 
valósíthatná. Mindjárt magára gondol­
tam.

Baál-Mahsovesz író is ott volt és he­
lyeslőén intett a szemüvegével, meg a 
fejével.

Mégse tehetek semmit.
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harsány nótáktól visszhangzottak a do­
hányfüstös kocsik.

Én úgy éreztem, hogy az égbe szál­
lók, a nyíresek, havas mezők, füstfel- 

' hők fölé, ezekkel a terebélyes asszony­
ságokkal. szakállas parasztokkal együtt, 
akik minduntalan keresztet vetnek. A 
kannák, amelyek most aprópénzzel vol­
tak töltve tej helyett, csengtek-bongtak. 
Amíg végre megállt a vonat és leszállók.

Másoktól tudtam meg. hogy később, 
körülbelül egy évvel ezután Vahtan­
gov sűrűn eljárt a Granovszkij-színház- 
ba, hosszan tanulmányozta az én fres­
kóimat és (ezt Zémach igazgató maga 
is bevallotta), megbíztak valaki mást, 
hogy fessen nekik .,á la Chagall’' freskó­
kat és díszleteket.

Azt is hallottam, hogy Granovszkiiék 
most már régen túlhaladták Chagallt!

Nagyon helyes.
*

De miközben a színháznál dolgoz­
tam, arra is gondolnom kellett, hogv 
családom egy Moszkva környéki falucs­
kában. Malahovkában lakik.

Haza csak úgy jutottam, ha órákig 
álltam sort előbb a jegyért, azután újra, 
hogy a peronra kijuthassak.

Mive! nem volt rajtam más mint a 
könnyű mimkazifbbony ás a hőszárú 
nadrág, elég kínosan éreztem a tömeg 
nyomását.

A teiesasszonyok kíméletlenül a há 
tamba fúrták a kannáikat lábamra lép­
tek. A parasztok félretaszigálták egy 
mást.

Vagy tetvészkednek. Ki állva, ki a 
földön fekve.

Napraforgómagot ropogtatnak, a hé­
jak szanaszét röpködtek és kezemet, ar­
comat érték.

De mikor este végre nagy döcögve 
elindult a jéghideg vonat, panaszos vagy

Ez ígv megy nap mint nap.
Éjszaka van. Elhagyott mezőkön kell 

átvágnom. A hóban mintha egy farkas 
lapuina.

Igen, igen, csat. farkas lehet.
Hátrálok, irányt változtatok. Óvato­

san lépek, amíg meg nem győződöm, 
hogy nem farkas, csak egy szegenv moz­
dulatlan kutya.

Reggel ugyanígy — vissza Moszkvá­
ba .. .

Még nem is virrad Az ég kékeslila. 
A síkság ezer meg ezer mérföldjét te­
ríti köréd. Vidám nyírfák koszorút fon­
nak a fejedre.

A peronon megint ott a tejesasszo­
nyok csordája. Kannáikban tejes víz. 
Ott vannak a tegnapi erős szagú pa­
rasztok is,

: Folvtafivk)

1975. V. 27 UJ KELET 5



Rabinovlcs pénzügyminiszter!

AZ ÉRTÉKTÖBBLETADÓ 
ÁRRÖGZÍTÉS IS LESZ

BEVEZETÉSEKOR ÁMOSZ BÁRÁNESZ MINDENT TAGAD
A védelem szerint a rendőrségen kényszeritették beismerő vallómé*

Á Kneszef első olvasásban megszavazta az 
értéktöbbletadó törvényt — Támir a vita so­
rán í Megdöbbentő korlátozások a hadügyi 

költségvetésben
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu 

dósitójától). Az értéktöbbletadó 
bevezetésével egyidejűleg meg­
határozott időre árrögzitést fog­
nak bevezetni, hogy az adó nyo 
mán támadó gazdasági követ­
kezmények káros hatása elma­
radjon.

Jehosua Rabinovics pénzügy- 
miniszter jelentette ezt be teg­
nap a Kneszeiben a törvényja­
vaslat első olvasásban tartott 
vitája záróbeszédében. Ugyan­
csak közölte a pénzügyminisz­
ter, hogy az adókulcs megállapí­
tását megelőzően nyilvánosságra 
hozzák majd azoknak a népjó­
léti juttatásoknak emelési ará­
nyát, amit azért alkalmaznak, 
hogy az értéktöbbletadó folytán 
beállott nehézségektől a kisjöve­
delműek mentesüljenek.

A luxuscikkekre fenntartják 
majd a forgalmi adót az érték- 
többletadó bevezetése után is, de 
számos más vonatkozásban a 
forgalmi adót megszüntetik. Ra­

binovics hangoztatta, hogy a tör­
vényt a gazdasági vonatkozású 
törvényhozások sorában minden 
eddiginél fontosabbnak tartja és 
az a tervezett további adórefor­
mokkal együtt új arculatot fog 
adni az izráeli gazdasági élet­
nek.

A törvényjavaslatot, amely 
most már további kidolgozásra 
bizottsághoz került, megszavazta 
a koalíció minden pártja, vala­
mint a Likudnak a Mamlachti 
listához tartozó négy képviselő­
je. Ugyancsak a javaslat mellett 
szavazott dr. Benjamin Hálévi 
egykori Chérut-párti képviselő 
is, aki a Likudból való kiválása 
óta önálló parlamenti tagozat 
jellegét kapta.

A javaslat ellen szavazott a 
Likud többi részlege, a Rákách, 
a Mokéd, Sulámit Áloni párt­
ja és Ár je Eliáv, a Mááráchból 
kivált és ugyancsak önálló par­
lamenti tagozat jellegével mű­
ködő képviselő.

JIGÁL ÁLON:
TEUESJOGU PÓTTAGSÁGRA TÖREKSZÜNK 

A KÖZÖSPIACBAN
A brüsszeli egyezmény nagy külpolitikai eredmény
Jeruzsálem. (Az Uj kelet tu­

dósítójától). — Jigál Álon kül­
ügyminiszter tegnap bejelentet­
te a Kneszetben, hogy Izráel 
folytatja a küzdelmet az Euró­
pai Közöspiac szervezete kere­
tében teljesjogú póttágság eléré­
sére.

Időközben azonban — mon­
dotta a külügyminiszter — rend 
kívül jelentős politikai ered­
ményt értünk el, amikor május 
11-én Brüsszelben aláírtuk az 
általános egyezményt a Közös­
piaccal. Amikor az arab orszá­
gok nyíltan kijelentik, hogy elszi 
getelésünkre törekednek és tel 
jes mértékben folytatják elle­
nünk a gazdasági háborút, nem 
lehet lebecsülni ennek az egyez­
ménynek politikai jellegét. Ki­
lenc európai ország, először kü- 
lon-külön a maga fórumain, 
majd pedig együtt, a Közöspiac 
szervezetében, hajlandók voltak

arab
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egyezményt kötni velünk, 
fenyegetések ellenére is.

Azt is figyelmen kívül hagy­
ták az európai államok ennek 
az egyezmények megkötésekor,
hogy a kőolajellátás terén mi-.............
lyen nyomásnak vannak kitéve vwvvwwvvvvww 
az arab államok részéről. Re­
mélhető — mondotta Álon —, 
hogy az egyezmény megkötése 
egyik politikai következménye­
ként az arab államok körébenj

sa megtételére — Báránesz ellen már többizben folyt eljárás „er­
kölcstelen cselekedet” címén

Az értéktöbbletadó megszava-| megdöbbenéssel értesült bizonyos 
zása utolsó szakasza csendben csökkentésekről, amelyeket a 
folyt le, igen kevés számú kép-'hadügyi költségvetésben^ alkal- 
viselő jelenlétében. Mégis volt a maztak. Ezek létfontosságú tété- a haifai törvényszék tegnap; Bét Ruthenbergben. A tanú jó volna Báránesz ellen, 
vitának két különlegessége, ami- lek és a kö'tségvetés keretéből kezdte meg a Ráchel Heller ka- barátnője volt Räche! Heller- Ugyanakkor megerősítette a
kor a képviselők a tényleges na- való törlésüknek súlyos követ- tonalány meggyilkolásával vádolt nek, aki elmondta neki személyi rendőrtiszt azt a tényt, hoc Bá-
pirendi ponttól, vagyis a tör- kezményei lehetnek. Kifogásolta. Ántosz Báránesz bíínperének tár
vényjavaslattól eltérő, de ugyan hogy ugyanakkor elmulaszt a gyalását. Báránesz tagadja az
csak időszerű gazdasági kérdé- kormány más lehető költségve- ellene felhozott vádpontokat,
seket vetettek fel. Smuel Tamir tési csökkentéseket. így például Védője. azzal érvel, hogy Bárá-
(Szabad Központ, Likud- a had-! fölösleges minisztériumok össze nesz. kényszer hatására tette be-
ügyi költségvetést említette meg, olvasztásával jelentős megtaka- 
és figyelmeztetett, hogy különös rításokat lehet elérni.
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Ma már megírható
Efrájim Kisen megláthatta 

börtönben Sylvia Rafaelt
Egv izráeli üdülőben pihen a lillehammeri per idő 

előtt szabadlábra került elítéltje
Tavaly októberben Sylvia Rafael az osloi női fegyinté­

zetben találkozott Efrájim Kisonnal és feleségével, Szárá­
val, akik a Pen-cluh vendégeiként a norvég fővárosban lá­
togatást tettek. Amikor Kison és felesége azon óhajuknak 
adtak kifejezést, hogy találkozhassanak Sylviával, a lille- 
hammeri per egyik elítéltjével, a hatóságok eleget tettek 
kérésüknek.

Efrájim Kison és felesége közel egy órát töltött a bör­
tön vendégszobájában Sylviával, a fegyház igazgatónője 
jelenlétében. Ebből az alkalomból őket is megkínálták az­
zal a süteménnyel, amelyet Sylvia születésnapja alkalmá­
ból sütöttek. A világhírű magyar-zsidó humorista és fele­
sége elragadtatással nyilatkozik Sylvia Rafaelről, aki mint 
ismeretes, néhány máppal ezelőtt idő előtt szabadult ki 
amnesztia révén Ávrahám Gemerrel, a lillehammeri per 
egy másik elítéltjével és vele együtt Izráelbe érkezett.

„Elbűvölő egyéniség” — mondotta Kison Sylvia Ra­
faelről, akit számos előnyben részesítettek a többi börtön­
lakóval szemben. Sylvia Rafael jelenleg Izraelben pihen 
egy üdülőben, de a sajtónak egyelőre semmiféle nyilatko­
zatot nem hajlandó adni. |

ismerő rendőrségi vallomását. 
Ezzel kapcsolatban a törvény­
szék külön tárgyalást rendelt el, 
amelyet tegnap már megkezdték 
és ma folytatják.

Az atléta termetű Ámosz Bá- 
ráneszt kezén-lábán megbilincsel 
ve vezették be a tárgyalóterem­
be. Rövidrenyert haja szolidabb 
külsőt kölcsönzött neki, mint 
hosszú hippi-frizurája, amit ak­
kor viselt, amikor először elő­
állították. A bírósági épület előtt 
hatalmas tömeg gyűlt össze,

I azonban csak keveseknek sike­
rült bejutni a tárgyalóterembe, 
amely zsúfolásig megtelt. Jelen 
voltak a vádlott szülei és hozzá- 

I tartozói.
A tárgyalás kezdetén 
a védő, Náchmán Rám ügy­
véd azt mondotta, hogy véden 
cének alibije van,

j mert a gyilkosság napján elhagy- 
! ta a Bét Ruthenberg épületét,
; — ahol mint Ráchel Heller, egy 
kurzuson vett részt — és két 
autóbusszal hazautazott Akkora,

fűi
BÁRÁNESZ:

A barátnő vallomása

problémáit. A katonalány el­
mondotta, hogy a gyilkosság éj­
szakáján, amikor elhagyta a 
Ruthenberg házat, találkozott a 
vádlottal, aki Ráchel után ér­
deklődött, ő azonban nem tud­
ja, hogy aztán merre ment.

Ezután lépett a tanuk emel­
vényére Saul Markus rendőral­
ezredes, aki ismertetni kívánta 
a vádlott rendőrségi vallomását 
és a bűntett rekonstruálását. Itt 
lépett közbe a védő, azzal az

I ráneszt kezdetben nem gyilhos- 
iság, hanem ..erkölcstelen csele- 
I kedet” gyanújával vették őrizet- 
! be. Kiderült ugyanis, hogx

Báránesz ellen már 4—5 ízben 
folyt rendőrségi eljárás „er­
kölcstelen cselekedet” címén 
és „módszere” sokban hason­
lított ahhoz, amelyre fény de­
rült a Ráchel Heller gyilkos­
ság nyomozása során.

Ekkor elhatározta, hogy kihall­
gatja Báráneszt és másokat is.

A védő itt közbevetette, hogy 
amikor igazmondó géppel kihall­
gatták védencét, nem „erkölcste­
len cselekedetekről”, hanem csak 
a gyilkosságról faggatták.

A törvényszék 11 tanút idéz be 
annak eldöntésére, hogy elfo­
gadható-e Báránesz rendőrségi 
vallomása.

otthon töltötte az éjszakát és 1 érveléssel, hogy mintegy
12 főnyi nyomozócsoport val­
latta Báráneszt,

I akik részint nem hagyták aludni, 
aki azt a kurzust vezette, ame- j részint pedig ütlegelésekkel, fe-

Földrengés Európában 
— nincsenek károk
Európa különböző részeiből 

tegnap délben földrengéseket je­
leztek. Ennek ellenére sehonnan 
sem érkeztek jelentések károk­
ról.

A földlökéseket Törökország­
ból, Spanyolországból és Portu­
gáliából jelentik.

másnap szokása szerint munká­
ba ment. A 'következő tanú Tá- 

Moria katonalány volt,mara

lyen résztvett Ráchel Heller
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a nyegetésekkel, 
Ígérgetésekkel
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űrhajó vasárnap sikeres világűr- j meg. A washingtoni lapok bur- 
növekelnffog a“'^retiMsra"1 való! ra^vuthajtott végre a „Szaljut | költ célzásokat tesznek arra,

. . - - ., .- —d” vilsm'irlannratnrnimmal a-i h02\

Házba.

csábításokkal

Elhunyt
Giía Weizmann

Gita Weizmann. a néhai dr.

MOSZKVA: A „Szojuz 18”j sen mély szimpátia” nyilvánul j hívást kapott a Fehér

vették rá, hogy j Chájim Weizmann, Izrael első 
a számukra kívánatos vallomást államelnökének testvére tegnap 
tegye. I 89 éves korában Haifán elhunyt.

Annak a tárgyalásnak a kere-| A megboldogult Haifa egyik 
tében, amelynek célja eldönteni, j első telepese volt, aki 70 évvel 
hogy elfogadható-e a vádlott: ezelőtt aliijázott. Azóta élt Hai- 
rendőrségi vallomása. Markus| fán, ahol ő alapította az első ze 
rendőralezredes a leghatározot-1 neintézetet, ami jelenleg a nevét 
tahiban tagadta, hogy bármiféle viselő konzervatóriumként isme 
'kényszerítő eszközt alkalmaztak' retes.

hajlandóság, mert belátják, hogy — világűrlaboratóriummal, a-1 hogy az elnök Candice társasá- 
világpolitikai szempontok kellően ™dy 20 tonna es három szó- gaban kapcsolódást talal es a 

az európai bnbol áll. A „Szojuz 1 ur-j
hajóban két kozmonauta teljesít! ^ (

A két kozmonauta:

fel tudják vértezni 
államokat az arab országok presz 
sziójával szemben és lehetővé vá 
lik az Izraellel való gazdasági 
együttműködés.

A Kneszet ellenszavazat nél­
kül tudomásul vette a külügy­
miniszter bejelentését a Közös­
piaccal kötött egyezmény minisz 
tertanácsi jóváhagyásáról.

szolgálatot, 
már a „Szaljut—4”-ben tartózko­
dik. A TASS nem közölte, meny 
nyi ideig maradnak a kozmonau­
ták az űrlaboratóriumban.

WASHINGTON: Gerald Ford 
elnök és Candice Bergen, a szép 
filmszinésznő között „kölcsönö-

tü

_ ___ _ — — VÁGJA KI, KÜLDJE BE ---- ----  .---- — —
RÉSZVÉTELI ŰRLAP 

A VÉDJEGY TALÁLÓSKÉRDÉS VERSENYHEZ,
AMELY A LAP 4-IK OLDALÁN JELENIK MEG

írja be a megfelelő meghatározást a védjegy száma mellé az Űrlapon, megfejtése 
szerint. Minden kitöltött szelvény külön borítékban küldendő be:
CHIDON SZMÁLIM 6,
POB. 29322, TEL-AVIV

Vezetéknév Személyi név................................. ,

Utca .»«••••••«»**••• Házszám •

Város Telefon ..»•••»

hogy felvételeket készítsen az el­
nökről. Ez hat héttel ezelőtt 
történt.. Időközben odáig fejlőd­
tek a dolgok, hogy múlt hétfőn, 
amikor az elnök felesége Wa­
shingtonon kívül előadó kör- 

I útra utazott, még aznap este a 
! Fehér Házba érkezett 11 '
! Bergen, ahol az elnök és

Az

Candice; robt>ant. amely két embert könv-
.... , , . , „a SZ1 I nvebben meesebesitett. Egyikü-neszno tiszteletére pnvat filmbe-|ket elsősegély

BOMBAMERÉNYLET AZ ÄF»* M

A robbanás két könnyebb sebesülést okozott
afulai zöldségpiacon teg-‘ séget úgy informálták, hogy har- 

eggel 9 óra tájban bomba madik személy is megsebesült,

után hazaenged- 
; ték, a másiknak még kórházi ke­
zelésre van szüksége. A rendőr­

fekvő egyik peremváros üzleté­
ben robbant.

Védjegy Hozzáillői Védjegy 
szám meghatározás j szám

Hozzáillő ] Védjegy
meghatározás! szám

Hozzáillő
meghatározás

Védjegy
szám

Hozzáillő
meghatározás

kapcsolat egyre jobban elmélyül.
A legújabb pletyka szenzáció 
részletei szinte valamennyi new- 
yor'ki és washingtoni lapot fog­
lalkoztatják már. Az egyik be-> 
számolóból kitűnik, hogy Can-: BANGKOK: Thailand minisz- 
dice, aki fényképész és film-; terelnöke közölte, hogy kormá- 
operatőr is, saját kérésére meg- 'Wa az elkövetkező két hónapon

belül teljes revízió alá veszi az 
Egyesült Államokkal kötött

mutatót tartottak Candice új 
filmjéből, amelynek cinre: „A 
szél és az oroszlán”.

BUENOS AIRES: Vasárnap 
bomba robbant a dr. Chájim Sit 
lovsky nevét viselő zsidó kul- 
túrszervezet irodáiban, az argen 
tin főváros nyugati lakónegyedé 
ben. A rendőrség közleményéből 
kitűnik, hogy senki sem sérült ..
meg és a robbanás nem okozott: nap oz° te’ k°sy elutasította 
kárt. Ugyanaz nap egyébként'a, ™arxista, Suenllak. követelé- 
három további robbanás történt' seí ^e m,lko do"ar váltságdíj le- 
Buenos Airesben. Két pokolaéPi fizetesere- valammt fegyverek 
bankokban, míg a harmadik a 65 löszerek kiszolgáltatására há-
várostól 20 kilométer távolsáera rom eIralbolt diak szabadonbo-

csatása ellenében. Ugyancsak

Tanzánia elutasította 
az embarraMók 

követelését
Dar E-Szálem. Tanzania tes-

• • • •
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A 6-os védjegy tr'iióskérdés 
verseny 6. sz., oldala

A JÖVŐ HÉT FOLYAMÁN 
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közölték, hogy a rendkívüli mi­
nisztertanács határozata értel­
mében elvetették az emberrabló 
guerillá'k harmadik követelését 
is, hogy helyezzenek szabadláb­
ra két politikai elítéltet, aki szin­
tén az úgynevezett népi demok-j

- rí-!i rata forradalmi párthoz tartozik.j egyezményéit es egy even belül: , , . ,F , , ’!amelynek tagjai egy hettel ez-j
előtt elraboltak négy diákot a1

aki azonban saját lábán elhagyta 
a piacteret. A rendőrség keresi 
ezt a férfit.

Az elsődleges vizsgálat meg­
állapította, hogy a robbanótöl­
tet egy régi autókerékben volt el 
helyezve, a robbanószerkezet 
kézigránáthoz tartozott.

A rendőrség átfésülte a kör­
nyéket és torlaszokat emelt a 
körzetben. 30 gyanúsítottat állí­
tottak elő. A helyszínre érkezett 
Simon Esed rendőrtábornok az 
északi kerület parancsnoka, és 
más magasrangu ' rendőrtisztek. 
A piactérről eltávolitották a kö­
zönséget és tűzszerészek vizsgál­
ták át a területet, hogy nincse- 
nek-e további rejtett robbanó­
töltetek.

Ugyanezen a helyen négy év­
vel ezelőtt már történt hasonló 
merénylet, amely egy halálos ál­
dozatot és több sebesülést köve­
telt.

kivonják az országból az utolsó 
amerikai katonát is. A miniszter 
elnök nyilatkozata előtt talál 
kozott egy észak-vietnámi kül­
döttséggel, amellyel 30 perces 
megbeszélést tartott. Mint mon 

i dotta, biztos abban, hogy Észak 
1 Vietnám és Thailand a legrövi- 
I debb időn belül diplomáciai kap 
í csőlátót létesít.

ÄKAV1S
a zár, amely 
még ifJJnan 

bazárja a bázat

nyugat-tanzaniai Gombé tudo­
mányos állatkutatási kísérleti 
telepen. A négy elrabolt közül a 
guerillák szabadod engedtek egy 
amerikai lányt, de fogva tarta­
nak további hármat, két ameri­
kai diákot, valamint egy holland 
fiatalembert.

Stern: Válság jelei 
az épitőinarban

Dávid Stern, az építkezési vál­
lalkozók szervezetének elnöke teg 
nap arra figyelmeztetett, hogy 
súlyos válság várható az építő­
iparban az év végén és 1976 
elején. Stern szerint már most 
egyre csökken az építkezés üte­
me, amit a számadatok is alá­
támasztanak.

Mexikói delegáció 
érkezett

Tel-Aviv - 828960, 
823196

WASHINGTON: Hubert
Humphrey szenátor, a kong­
resszus két házának megbízottai- 
ból álló bizottság elnöke tegnap 
kijelentette, hogy szakértők becs-; A mexikói nemzeti tudomá-j 
lése szerint 1980-ig évi 1400! nyos és technológiai tanács tíz­
millió hordóra emelkedik a Népi' tagú küldöttsége érkezett tegnap 
Kína kőolajtermelése. Ha ez a egyhetes látogatásra az ország- 
prognózis valónak bizonyul, ba, A delegáció tárgyalni fog a
úgy Kína a világ öt legnagyobb két ország közötti, három évvel 
kőolajtermeiő államának soráb; azelőtt megkötött tudományos

Jeruzsálem — 224074 

Haifa — 523946

I emelkedik és a világ egyik lep 
I nagyobb exportőre lehet ebben • 
vonatkozásban. Mint ismerete1 
ez idő szerint Szaudi Arábi:

, I Irán, az Egyesült Államok és ; 
j I Szovjetunió a világ négy legna

i

-s technológiai együttműködési, 
negállapodás Kibővítéséről. A ki- 
iővitett szerződést, amely mező- 
■azdasági városfejlesztési és, 
itomkutatásra vonatkozik, szer-: 
dán írják alá. A delegációt fo-í
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Kissingei

Beirut (I 
révén létre! 
véres összf 
dözés folyt}
amelynek 
tett véget, 
gyedekben 
ták között^ 
is folytak, 
besültet je}

Az előző
80 embeJ
275 sebesl

ecy bét lefl 
szám magái 
„utolsó harl 
és 30 sebes!

A L'Oriel 
lója szerin] 
Beirut közp 
rok Terétől| 
ternyire, a 
a harcok a 
rista csopoj 
házban sár 
biztonsági 
nye megro| 
és elfogott 
akikről a 11 
ja meg, ho£j 
tartoznak, 
a jelentésbe} 
része olyanl 
amely haa 
a Falangan} 
hogy a Szd 
ról van szd 
riához kivä

A harcol 
előtt már 
csend uráli 
volítják
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Folytatói 
mérsékletei 
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